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ΙΙΡΗΟί! HO WO TOI HTOIWI ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΜίΛΕΙΟΪ
Μεγάλη άγωνιητική ηυγκεντρωηη 

των έργαΐομένων τήν ^Πρωτομαγιά 
___________  , Τ·».»»»- —Μ—«™—— - ·ΜΙΙΙ·«Ι·Ί·ΙΙ . । । -η·Τ»- ΤΒΙΛίΤΤ».

Στο αεροδρόμιο Ηρακλείου

ΦΘΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΠΡΩ Ι'
Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ κ. Γ. ΜΛΐΡΟΣ

Θά μεταβεϊ στό Ρέθυμνο
Φθάνε» σήιμερα το πρωί με την 

I πτήση 502 σίτο' αεροδρόμιο του 
I Ηρακλείου, ο Βουλευτής Επικρα 
I ,τείας κ. Γεώργιος Μαύρος.

Ο κ. Μαύρος αμέσως μετά την 
I άφιξή του εδώ, θα1 συναντηθεί 
Ι με φίλους του και στη συνέχεια 
I θα αναχωρήσει για Ρέθυμνο, προ 
I κειμένου να πιαραστεί στην ειπίση 
I μη τελετή αναγόρευοης του Ακα 
I δημαΤκού κ. ΠανίΤελή Πρεβελά- 
I κη, ως επιτίμου Διδάκτορα της 

Φιλοσοκριιικής Σχολής του Πανίμί 
ου Κρήτης.

Όπως είναι γνωστό, η τελετή 
θα γίνει στην αίθουσα του Ωδεί 
ου Ρεθύμνης.

Το πρόγραμμα της τελετής έ­
χει ως εξής:

Ώρα 18.C0: Πρισσφώνηση του 
Προέδρου της Επιτροπής Πρόσω 
ρινής Διοτκήσεως και Οικονοιμιικής 
Διαχε.ρίσεως του Πανίμιίου Κρή­
της, Καθηγητή κ. Γρηγόρη Σηφά 
.κη.

Ωρ’α 18,05': Ομιλία του Κάθη 
γητή της Φιλοσοφ.κής Σχολής 
του Παν)μίου Κρήτης κ. Στυλια 
νού Αλεξίου για την προσωπικό 
τηιτα κατ το έργο· του τιιμωμένου

Ώρα 18,45’: Ανάγνωση ψηφί- 
σμιατος και αναγόρευση του κ. 
Παντελή Πρφέλάικη ως επίτιμου 
Διδάκτορα της Φιλοσοφικής Σχο 
λής του Παν)μίου Κρήτης.

Ώρα 18,55': Ομιλία του κ. Παν 
τελή ΠρεΒελάκη μιε θέμα: Σχόλιο 
στην τριλογία «Ο Κρητικός».
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ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

ί Τηλέφωνο η... δράκουλας; ·
eΜ

* β« β® ® * · ® *

Περίεργα, ικάι όμως αληθινά 
τράγμοτα. συμβαίνουν κάπου - 
κάπου, φαίνεται, στον Ο.Τ.Ε.

Έστειλε λοιγαριαισμιόι του σε 
συνδρομητή τηλεφώνου, μ’ ένα 
νούμιερο ιαστρονομιιικό. Είβδομήν- 

I τα, τόσες, χιλιάδες. Ο άνθρωπος 
I όχι μόνο σοικιαρίιστηκε, αλλά βρέ 
I θηκε και μπροστά σε απόλυτη α 
| δυναμίσ να πληρώσει, (μιλάμε 
I για το τηλέφωνο μιε αριθμό 243- 
| 841) . Πήγε λοιπόν στον ΟΤΕ μιε 
I τη βεβαιιότιητα ότι κάποιο λάθος 
I είχε γίνει, και φυσικά, θα ψάχνανε 
I ναι το βρούνε κια-u ναι τον απαλλα 
I ξουν από τη φοβεριστιική γι’ αυ- 
I τόν δαπάΐνη. Εμ δε.

«Πια να' γράψει· ο μετρητής τό- 
I σες μονάδες, τόσες θα πιει πως 
I έγιναν από το τηλέφωνό σας. 
I Δεν υπάρχει περίπτωση λάθους, 
ι μόνο φιροντίστε να εξοφλήσετε 
I την οφειλή σας». Αυτά τουι εί- 
I παν, και σ’ αυτή τη θέσηι έμει- 
I ναν, παρ' όλες τις διαμαρτυρίες 
I του.

Ο άνθρωπος δεν είχε να: πληρώ 
| σει. Ο ΟΤΕ έκαψε Το τηλέφωνο·, 
ι και ιεκοινοποίησε χαρτί στον ο- 
I φειλέτη ότι θα του τα κάμει δό- 
I σεις, για νσ μπορέσει να τα εξο- 
I φλήσει. Με κομμένο· πάντο το 
Ι τηλέφωνο, πλήρωσε την πρώτη 
I δάση.

Του· ήρθε όμως σε λίγο, κι άλ- 
ί λος λογαριαισμός. Και αυτός έλε- 
I γε: «Προηγούμενη ένδειξη, 20. 
I 422. Τελευταία ένδειξη, '21.749. 
I Μονάδες από συνδιαλέξεις 1.327. 
I Αντίτιμο συνδιαλέξεων 2.829,40. 
I Πάγια τέλη 300. Ποσό' 3.11129,40. 
Ι Οφειλή προηγ. μηινός 44.396. 
) Πληρωτέο ποσό 47.876,40»!

Δεύτερο σοκ. Τηλέφωνο κομ­
μένο από τον ίδιο τον ΟΤΕ, πώς 
λειτουργεί και γράφει· μονάδες ο 
μετρητής του;

Ξαναπάει στον ΟΤΕ. Ξανά 
διαμαρτυρίες, μαξιί αυτή τη φορά 
και με την εύλογη απορία του, 
πώς ένα· τηλέφωνο, που ο ίδιος 
ο ΟΤΕ τόχει κόψει, συμβαίνείι να 
εμφανίξιετιαι με νέο λογαριασμό 
που δημιουργήθηκε κατά το· διά 
στημα που δεν λειτουργεί;

Η απάντηση: «Κάντε μας αίτη. 
ση». 'Και κάνει την αίτηση, και 
την πάει στον ΟΤΕ.

Αυτή τη φορά, άπάντηση; πή 
ρε αυθημερόν. Μόνο πιου κι αυ- 

I τή ήταν ένα ακόμη σοκ.
Αυτά γίνονται στις 4 Απριλϊ-
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ου (αίτηση και απάντηση, δηλα­
δή) . Καιι ναι τί του απαντούν.

«Ύστερα 'από αίτηση σας της 
4-4-84, σας ανακοινώνουμε άτι 
στις 4-4-84 ώρα' 10.00, η ένδει­
ξη του μετρητή του τηλεφώ νου 
σας 243841, ήταν 22.Π 61 μονά­
δες αστικών συνδιαλέξεωγ...»Ι 
•Λέει κι άλλα η απάντηση; μαι εί­
ναι άσχετα μιε το άμεσο· θέμα·.

Από την ιαπάντηση όμως αυτή 
βγαίνει οτγ, το... κομμένο· τηλέ 
•φωνο του ανθρώπου, είχε κάμει 
πάλι 412 μανάδες!

Μα αυτό δεν είναι· τηλέφωνο. 
•Είναι... Δράκουλας που, νεκρανα 
•σταίινέται· κα·ι· ρουφά· το ·αίματου 
ανθρώπου. Δυό· περίπου χιλιάδες 
μονάδες σε δυό μήνες και ενώ η 
σύνδεση του τηλεφώνου είναι 
ικοιμμιένη από τον ίδιο· τον ΟΤΕ.

Ποιός το λειτουργέ!, λοιτίόν, έ­
να κόιμμένο τηλέφωνο, και πώς 
το λειτουργεί; αναρωτιέται· ο άν­
θρωπος. Τί συμβαίνει κσι το· τη­
λέφωνό του εμιφαινίζιεταΊ να λει­
τουργεί, αφού ·είνα·ι νεκρό; Απ’ 
ό,τι όλοι ξέρουμε, ο μετρητής 
δεν χρεώνει, όταν το τηλέφωνο 
δεν εργάδεται. Πώς συμβαίνει, 
λοιπόν, κα ι χρεώνετατ με τον με­
τρητή του —υπατίθεται -τ— μο­
νάδες το συγκεκριμένο νεκρό τη­
λέφωνο;

•Μ' αυτά τα ερωτήματα, μου 
ήρθε στο γραφείο ο... παθών, 
κρατώντας μαξί του και· τα σχε­
τικά στοιχεία.

Και η στήλη ρωτά με τη σει­
ρά της τον ΟΤΕ: Πώς εξηγείται 
η νεκρανάσταση του τηλεφώνου 
του ανθρώπου; Ποιό κύρος μπο 
ρεί νάχουν οι λογαριασμοί που 
στέλνει, σε όλους τους συνδρομή 
τές του, ο ΟΤΕ, όταν συμβαί­
νουν τέτοια περίεργα· φαινόμενα·;

Ο ΟΤΕ, βέβάια, χρεώνει, και 
δεν σβήνει. Το μολύβι1 του είναι 
μανόδρόμιικό'. Γράφει· ·κα·ι ττάιει. 
Πώς όμως, μιπορεί· να δώσει· πει­
στική απάντηση, ότι δεν συμ­
βαίνει κάτι ανώμαλο στην συγκε 
κριμένη περίπτωση; Καί αυτή, 
βέβαια·, έγινε γνωστή, εντελώς 
συμπτωματικά, επειδή η αρχική 
χρέωση του τηλεφώνου απ’ ό­
που δπμιιουργήθηκΕ το θέμα·, υ­
πήρξε υπερβολική. Ποιός, όμως, 
μπορεί τώρα Πιά νσ βεβαιώσει·, 
ότι κάτι ανάλογο, αλλά σε μικρό 
τέρα νούμερα, δεν γϊνεται σε πολ 
λά Τηλέφωνα, λειτουργούντα;

Σ. Σταυρακάκης

[
ΕΝΩΣΗ ΑΕΡΟΜΟΝΤΕΛΙΣΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ji

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί;
; Η Έ.Α.Η., θέλει να· ευχαριστήσει δημόσια την ΟΙΚΟΝΟ- ι[ 
’ ΜΟΥ Α.Ε. (Ξενοδοχεία «GALAXY» - «OLYMPIC») για την 
• δωρεάν φιλοξενία όλων των αθλητών που πήραν μέρος · 
! στους ΓίΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΑΚΡΟΒΑΤΙΚΩΝ ΑΈΡΟ-
; ΜΟΝΤΕΛΩΝ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ ’84». ; ί
J Η Ε.Α.Ή. (ευχαριστεί επίσης την Διεύθυνση της VhP < ’ 
J TOURS για την δωρεάν μεταφορά των αθλητών και των συ । · 

' > νοδών τους στον χώρο των αγώνων. ' *
'' Ευχαριστούμε ακόυα όσους με οποίο δήποτε τρόπο συ- ι 
• ί νέβαλαν στην επιτυχία των αγώνων. ; >
:· Το Δ.Σ. της Ε.Α.Η. ij

ΣΕ ΔΙΗΜΕΡΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΕΚΛΕΧΤΗΚΕ Η ΝΕΑ 

ΝΟΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ
κής Επιτροπής αναδβίχήηκαν μ» 
αλφαιβηΐτίκή σβιρά οΐ:

Β. Βαρδάκης, Γ. Βιιάκάδουρά 
ικης, Μ. Βουμιβουλάκης, Γ. Γα 
ρεφαλλάκης, Β. Καλαΰι'τζάκης, 
Ζ. Καλογεράκης, Β. Κειγικίερό- 
γλου, Ε. Κουκιαδάκης, Γ. Κου 
ταλάς, Β. Μαμιαλάκης, Γ. Μπι

Άρχισαν προχθές το βράδυ 
•και .κορυφώθηκαν χθες στο· κέν 
•τρο «Νίτβλίνα» της πόλης ίμιας 
οι διαδικασίές της Νομαρχια­
κής συνέλίει,σης Ηρακλείου του 
•ΠΑΣΟΚ, για την ανάδειξη αν 
τιπρόσώπών σίτο Ιο συνέδρια 
του κινήματος κα·ι την εκλογή 
νέας Νομαρχιακής Επιτροπής.

ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Μ * ή·®#

προχδεοινήμιλάει στηνC Πρόεδρος του Ε.Κ.Η., κ. Νικήτας Τζαγκουρνής,

k ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΨΗΦΙΣΜΑ ΜΕ
Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ Τάξη του Ηρα 

•κλείου έδωσε ένα εντυπωσιακό 
αγωνιστικό παριόν στη συγκέν 
ντρωση που έγινε προχθές για 
τον γιορτασμό της Εργατικής 
Πρωτομαγιάς, στο χώρο· μπρο 
στά στο Εργατικό Κέντρο.

ΜΕΤΑΞΥ των παρερρεθέν- 
των στη· συγκέντρωση ήταν και 
οι Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ κ.κ. 
Δαριβιανάκης, Δρεττάκης, Πα- 
παδονικολάκης, Παπαστεφιανά- 
κης, Σεραφείμίδής και ου Δήμα 
ρχοι Ηρακλείου κλ Καρέλλης 
•και Αρχανών κ. Καλοχριστια- 
νάκης.

ΣΤΗΝ αρχή της συγικέντρω- 
σης ο Γραμματέας τού ΕΙΚΗ κ. 
Μυρτάκης διάβασε μήνυμα της 
ΓΣΕΕ και ακολούθως τηρήθη­
κε ενός λεπτού σιγή για τη 
μνήμη των νεκρών της Εργατι 
κής Τάξης.

ΜιΙΑΗΣΑΝ μετά οι κ.κ. Αλ. 
Στεφανάκης (ΔίΕΗ), Κ. Κασα 
πάκης (Συνεταιριστιικών Υπαλ 
λήλων) και Π. Κασαπάκης 
(Λογιστών).

ΚΥΡΙΟΣ ομίίλή'ΐής της συγικέ 
ντρωσης ήταν ο Πρόεδρος του 
Εργατικού Κέντρου κ. Νικήτας 
Τζαγκουρνής, ο· οποοίς αναφέρ 
θηκε:

— Σάο ιστορικό της Εργα 
τικής Πρωιτοιμαγιάς.
— Στους αγώνες της Ε|ργα 
τικής Τάξης.
—· Στις καΐτακιήόίεις των 
Εργαζομένωε κατά την τε

Την συνέλευση παρακολούθη· 
σαν πάνω· από 700 σύνεδροι 8 
•κλεγμένοι απ ότις τοπικές και 
κλαδικές οργανώσεις του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. στο Ηράκλειο.

Tlicc το συνέδριο ,τοιυ ΠΑΣΟΚ 
εξελέγησίαν 109 αντΜρόσαχποι. 
ενώ μέλη της νέας Νομαρχιια-

τζαράκης, Π. Παπαδσκης, 
Πήδιωτάικης, Δ. Σλερρής,

Μ.
Μ.

Στρατάκης, Ν. Σφακιανάικης 
και Δ. Τζένος.

Εξ άλλου, στην Νομαρχιακή 
Πειθαρχική Επιτροπή αναδείχτη 
καν οι: Δ. Βλαντάς, Κ. Μιχα 
ηλίδής, Ν. ΠαναγοΆόπουλος, 
Λ. ΣαιμαρΙεί'της ·κιαι Μ. Σφακά 
κης.

HNEXUETAIII) ΟΡΟΓΡίΜΜί 
ΙΗ HOINNMI WPIiMH
Από την Νομαρχία Ηρακλεί 

ου, υπενθυμίζεται, ότι ο EOT 
εφαρμόζει εφέτος το ετήσιο πρό 
γραμμα Κοινωνικού Τουρισμού 
1984—1985, σύμφωνα με το 
οποίο προβλέττονται να επιδοτη 
βουν 50.000 όιτομα διαφόρων κα 
τηγοριων με χαμηλό οικογένεια 
κό εισόδημα.

W

συγκέντρωση για την Εργατική Πρωτομαγιά.
Φωτορεπορτάζ: ΛΙΟΝΊΌΣ τηλ· 2213.32

λευταία διιεΤία.
— Στις διεκδικήσεις 
Εργαζομένων.
— Σίτους αγώνες για

το>ν

τη<ν
Ειρήνη και· τον αφοπλισμό

•ΜΕΤΑ την ομιλία διαβάστη 
κε ψήφισμα (περίληψη του ο 
ποιου δημοσίΒύεται παρακάτω), 
το οποίο· εγκρίθηκε δια βοής.

ΤΕΛΟΣ' έγινε πορεία προς 
τον Άγνωστο· Στρατιώτη, όπου· 
ο κ. Τζαγκουρνής κατέθεσε 
στεφάνι, στην ταινία του οποί 
ου ήΐταν γραμμέίνα· τια εξής: «Τι 
μή| ·καιι δόξα στα θύματα της Ε 
ργατικής Τάξης».

τη στελέχωση των Νοσοκομεί 
ων και τήν δημιουργία υποδο­
μής σε Κέντρα Υγείας και Νο· 
σσκομεϊα·.

Σε τοπικό επίπεδο ρπείγει:
1) Η επίσπευση των εργα­

σιών κατασκευής του Πανεπι­
στημιακού Νοσοκομείου καν η 
δημοπράτηση των υπόλοιπων 
Κέντρων· Υγείας.

2) Η έναρξη της λειτουργίας
των 
του

περιφερειακών Ιατρείων 
ΕΚΆ στην Αλικαρνασσό,

(και Καμίνια και της Κλινικής
του ΙΚΑ.

3) Η μεταφορά του Σ.Α’.Β. 
καϊώΤ^άτελ^^ ξρρ,ΙΚιΑ κα^ 
με το αναγκαίο διοικητικό και 
ιατρικό προσωπικό για να κα 
λύπτονται 'έγκαιρα άμεσα και 
σωστά τα προβλήματα των α

ξβπλισμιών και δημιουργούν σο 
•βαρούς κινδύνους για την Ειρή 
νη και την Ύφάση.

•—Συμπαραστεκόμαστε σ’ ό 
λόυς. τ ους λαούς και τα Κιίνή· 
μίτα της γης που αγωνίζονται 
για την Δημοκρατία, την ειρή 
νη. την Εθνική αναξάιρτησία· ' 
•και ικαταγγέλουμ® το ψευδοκρά 
τος τό·υ Ντεκτάς που καθοδη­
γείται από τον Αμερικδνϊκο’ I 
μπεριάλισιμό και επιχειρεί να 
δημιουργήσει τετελεσμένα γεγο· 
ΐ'ότια σε βάρος της κοινά απο­
δεκτής θέσης για ενιαία Αδέ- 
σύμυτη· και Ανεξάρτητη Κύπρο.

—· Συνδιέουμ® τον αγώνα μας 
•με την απαγκίστρωση· από το· 
ΝΑΤΟ, μ® την απομάκρυνση 
των ξένων· Βάσεων και παλεύ 
ουμε για αιπιύριαυλα και ειρηνι 
κά Βαλκάνια.

Εργαζόμενη Γυναίκα 
Επιδιώκουμε
1) Την δημιουργία ίσων ευ 

καφιών πρόσληψης, απασχόλη 
σης, εξέλιξης.

2) Την επικύρωση των Διε­
θνών Συμίβάσεων Εριγασίας γιοι 
την προστασία της μητρότητας.

3) Την δημιουργία βρεφονη' 
πιακώλ’ σταθμών.

Η επιδότηση ανέρχεται σε 
500 δρχ την ημέρα για 7 μέρες 
συνεχείς διακοπές.

Δικαιούχοι είναι εργαζόμενοι 
και συνταξιούχοι του Δημοσίου 
και ιδιωτικόν τομέα, πολύτεκνοι,

Αγρότες, Ανάπηροι και ιδιαίτε 
ρα άτομα με μικρό εισόδημα.

Οι δικαιούχοι και τα προστα 
τευόμενα μέλη πρέπει να εφοδι 
αστουν με το δελτίο Κοινωνικού 
Τουρισμού το οποίο είναι αυ- 
ατηρα προσωπικό και διανέμε­
ται από τα Κεντρικά ή Περίφε 
ρειακά Γραφεία του EOT ή οπτό 
τους αντίστοιχους Συλλόγους 
και Σωματεία των ανωτέρω κα 
τηγοριων. Για περισσότερες 
πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευβυνονται στα 
•Γραφεία του EOT, Ξαν&ουδίδου 
1.

0 Αη Γιώργης ό Σφακιώτης
ΤΟΥ Κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡΗΣΤΑΚΗ

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ^
ΣΤΟ ψήφισμα· μετάξΐύ 

λων ανσφέροντίαι και τα
άλ- 

εξής:
Διαπιστώνουμε: Την ανάγκη 

για διατήιρηση· της ενόΙτηπας 
τού Συνδικαλιστικού Κινήιμα-

σφαλισμένων.
Επίσης είναι αναγκαίο να 

τιμετωπισθοΰν σε νέα βάση 
γω της ιδιαιτερότητας τους 
προβλήμιατα που σχετίζονται

αν 
λό 
τα 
με

την σύνταξή την υγεία και την 
ασφάλιση των συνταξιούχων.

TUN KYPhKH 01 ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΟΝ ΟΛΟΝΤΙΑΪΡΙΚΟ ΗΛΛΟίΟ

τος που σε συνδυασΙμό με 
ταξικό και δνεκδικηπικό 
προσανατο/.ισιμό αποτελεί 
δικλείδα υπεράσπισης

τον 
του 
την 
και

διεύρυνσης των δημοκρατικών 
θεϊσμών και την απόκρουση κά 
θε απειλής κατά της Εθνικής 
μας Ανεξαρτησίας. Σύμφωνα 
με όσια αναπτύχθηκαν από τους 
ομιλητές διεκδικούμε:

Συνθήκες δουλειάς
Δωκίδιικού'με την επικύρωση 

των Διεθνών Συμιβώσεων· ειργα 
σίας που κατοχυρώνουν συνθή 
κες δουλειάς και διασφαλίζουν 
την wsia και την ακιψαιότη-α 
των εριγιαζοιμίένωιν.

•Παλεύοήμε για την δήιμιουρ-

Στέγαση
Οι ανάγκες των ©ργάζομένων 

για ασφαλή και άνετη κατοικία 
•επιβάλλουν: 1) Την άμεση 
ποίηση του προγράμματος στέ­
γασης όλων των άστεγων της 
χφρας και την αύξηση, του ορί 
•ου το>ν εργατικών δανείων, γι·α 
το Ηράκλειο όπου τό κόστος α 
γοράς κατοικίας είναι υψηλό.

2) Την άμεση παράδοσή των 
καΐτοικιών του Μπεντεβή στους 
δικαιούχους

3)· Την επιτάχυνση των έργα 
σιών κατασκευής των εργατι­
κών κατοιικιών στο· Γάζι.

4) Την επέκταση του Σχεδίου 
' πόλης.

για
πλαισίου 
ηση της 
•ση που 
ζωή! των

συγχρόνου νομοθετικού
για την ελαχιστόποί 
βιομηχανικής μόλυν- 
απειλίεϊ άμιεσα την 
®ργαζό·μιένων μα· και

όλού του λαού.
Υγεία—Ασφάλιση
Γίια την μόνιμη και ουσιαστι 

κήι αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων Υγείας είναι ανάγκη:

1)' Να υλοπΌ-ιηθεί ααεσα. το· 
Εθνικό Σϊισιτημα Υγείας με την 
καθιέρωση. του Νοσοκομειακού

Ειρήνη Αφοπλισμός —
•Εθνική Ανεξαρτησία
Η εργατική τάξη του Νομίού 

μας καταγέλίει τις μεθοδεύσεις, 
τις πιέσεις και τις απροκάλυ­
πτες επεμβάσεις "του ίμπεριαλι 
σιμού που εκδηλώνονται ,μ® πο· 
λέ|μ·ο·υς και πραξικοπήίμωτα για 
την κατάπνιξη των Εθνικοαπ® 
λευθερωτικών κινημάτων, μ® 
την εγκατάσταση πυραύλων ΓίΕ 
ΡΣΙΝΓΚ. και ΚΡΙΟΥΖ στην Ευ 
ρώπη, τον ανταγωνισμό των ®

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ
Εκλογές για την ανάδειξη νέ­

ων αντιπροσώπων στα· Διοικητι 
κά τους όργανα κα·ι την Ομσσπον 
δία πραγματοποιούν την ερχόμε 
νη Κυριακή 6 του Μάη οι Οδαν- 
τίατρικοί Σύλλογοι όλης της χώ 
ρας.

Στα πλαίσ·ι·α αυτά, οι 114 οδον 
τϊατριοι τής πόλης κα·ι· της υπαί 
θρ·ου του Ηρακλείου κ·αι οι 28 
της πόλης και της υπαίθρου του 
Λαόιθίοιυ, συνολικό δηλαδή οι 
142 οδοντίατροι - μέλη του Ο­
δοντιατρικού Συλλόγου Ηροκλεί 
ου — Λασιθίου·, θα πρσσ'έλθουν 
τα πρωί της Κυριακής στις 8 η 
ώρα στια γραφεία του Συλλόγου 
τους (Μάρκου Μουσούρου και 
Κοητοβουλ'δου γωνία) για να α 
,αδε ιξουν τους νέους αντιπροσώ 
πους σε όλα τα όργανά τους.

ΕΝίΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
Οι εκλογές θα γίνουν με το σύ 

στήμα της απλής αναλογικής και 
οι υποψήφιοι θα κατέβουν κάτω 
από ενιαίο ψηφοδέλτιο.

Αυτό φυσικά δεν σημαίνει ότι 
•η εκλογική μάχη δεν θα έχει και 
•παραταξιακό χαρακτήρα. Απλά 
σημαίνει ότι οτ πολιτιιικές δυνό-

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΜΝΗΝΗ
ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ 01 ΦΑΚΕΛΛΟΙ

Σε λίγες μέρες, με απόφαση 
της Κυβέρνησης, πρόκειτα· να 
ικΰτα·στραφούν οι φάκελλιοίΓ μιά 
θετική απόφαση που εκπληρώνει 
ένα παλιό αίτημα του λαού μας, 
αναγκαίο για τον βαθύτεοο εκίδη 
μοκιρατισμό της χώρας μιας και 
για να καταστραφούν σι μηχανι 
σμοί του παρακράτους καιι να χα 
θιούιν τα ίχνη της αστυνόμευσης, 
ιδιιαίιτίερα των δημοκριατιικών και 
α ρι στερών πολιτών.

Η ·ατφνΐ'διια·στική όμως απόφα­
ση της κυβέρνησης με την συνο 
πτική δ'ΐαδικασία που επιιλέχιτηκε 
χωρίς το θέμα να έρθει στην Βου 
λή, χωρίς να συζητηθεί με τα 
•πολιτικά κόμματα, τους αγωνι­
στές της Εθνικής Αντίστασης, 
τους πρωταγωνιστές στους ογώ 
νες του 114 με «κείνους που πή­
ραν μέρος κατά της χούντας, δη 
•μιουργεί κάποισ πίκρα·, ανυσηχία· 
•και προβλπιματΓόμιό. Τόσα χρό­
νια λοιπόν η δεξιά φακέλλωνε για 
τϊ έτσι την βόλευε και πολλοί 
«Έλληνες» έβριοΜαν «δουλειά»

Αυτή λοιπόν π διαδιικάσίσ μου 
θυμίζει κοήως το «·στιγμ·:·αίο» που 
•αφορά μόνο Το κράτος και όχι 
•αυτούς που φακελλώθηκαν. Ό­
τι ένινΐ, έγινε λοιπόν στιι κάνατε 
κάνατε, μας «νδιοφέρ-ει το παρόν 
και το μέλλον, ας ξεχάσουμε το 
παρελθόν, τώρα· αρχίζει να ανα- 
Τέλλει ο ήλιος της •ΐ'στορίας.

Ας μην νελιόμαστε λοιπόν. Το 
φακέλλωμα βόλευε την δεξιά. 
Καιι π συνοπτική διιαιδ'ίκα'σϊα· την 
βολεύει και τώρα· και μακροπρό­
θεσμα, χωρίς συνέπειες.

Πιστεύω πως η ιστορική μνή­
μη πρέπει ναι 'καθοδηγεί το πα­
ρόν κ·σι το μέλλον κάθε έθνους, 
•και στην προκειμένη περίπτωση 
η ιστορική ΐμνήμιη θα διατηρηθεί 
•εάν σι φάκελλοι παραδοθούν 
•στην ιστο·ρί·α και· στους μελετη­
τές, γιατί τότε .και μόνο οι νέες 
γενιές θα κατανοήσουν τιί κακό 
έκανε η δεξιά στον τόπο, κ·α·ι θα 
ικατανοήσουν ακόμα: τους ακα­
τανόητους και σρωστημένσυς 
μηχανισμούς του παρακιράτους

κάνοντας τους τυφλοπόντικες, ■ που μας επέβαλλαν οι
καταγράφοντας τους «υγιείς σκε 
πτάμενους» κα» τα «μιάσματα» 
τους πραγματικούς Έλληνες και 
«Ανθέλληνες».

και ξένοι παράγοντες και 
προστάτες.

ντόπιοι 
αυτ'ο-

Μανόλης Κυριακής
Αντιδήμαρχος Ηρακλείου

μ εις θα αντιπροσωπευθούν 
των υποψηφίων τους μέσα 
αυτό το ψηφοδέλτιο.

CIΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΓΙΑ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ 
Εν πάση περιπτώσει,

δια. 
από

από
το πρωί της Κυριακής και ως την 
δύση του ήλιου της ίδιας μέρας, 
οπότε θ·α· κλείσουν οιι κάλπες, οι 
142 οδοντίατροι ΗοάκλείΌυ και 
Λασιθίου θα· έχουν να αναδείξουν 
από τους 11 υποψηφίους για· το 
Διοικ. Συμβούλιο· τους 7, κσι απο 
τους 4 via την Ομοσ) δί'α· τους 2. 
Την ωήφο αντίστοιχα (και κατ’ 
αλφαβητική σειρά) διεκδικούν:

• Γιο το Δ.Σ.: ι Αναστασάκης 
Κων., Γλυμιδάκης Ελευθ., ΔαΤ- 
λάκης Κων., Καρακατσάνη - 
Σταυράικη Ειρήνη, Λογοθέτης I

ωόννης, Μακράκης Νικ., Νικολό- 
πουλρς Συμεών, Πετράκης Αντ.. 
Σταυρακάκης Μιχ., Σωμαράς Αν 
δρέας και Φρουδαράκης Ιωάν.

(Ας σημειωθεί εδώ, ό·τι ο Πρό 
•εδρός του Διιοικ. Συμβουλίου εκ 
λέγεται; δια μυστικής ψηφοφορί­
ας, από τους 7 εκλεγέντες Συμ­
βούλους) .

• Για την Ομοσπονδία οι: Βερ 
νάρδος Δημ., Βεριτζίνη Αρίστέα, 
Κουράκης Γεώργ. και Μποτζώρης 
Γ εώργισς.

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ
ΚΑΙ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ

•Για το ΙΟμελές Πε·θαρχικό Συμ 
βούλιο Κρήτης εξάλλου που περί 
λαμβάνει· υποψηφίους από όλο 
το νησί την ψήφο διεκιδτκούν ε­
πίσης 5 τακτικά και 5 αναπληρω 
ματικά μέλη.,Την θέση του Προέ 
δσου δ.’εκδιικιεί ένας μόνο, υπόψή 
φιος, ο κ. Νικηφοράκης Μιχ., α­
πό το Ηριάκλετο. Από Ηράκλειο 
·κα·ι Λασίθι· ακόμα, υποψήφιοι για 
το Π.Σ.Κ. είναι:

— Τακτικά μιέλιη οι: Κτιστάκης 
Αντώνιος, Παγκάλου Ζαμβία, 
Σπυριδάκης Ιωάν, κ-αι Φιόράικης 
Ιωάννης.

— Αγαπληρωυατική μέλη· σι: 
Γιούρνου - Χρανάκη Μαοία (Λα 
σίθι) και Παπαδάικης Γρηγ.

Τέλος γιια τις 3 θέσεις τακτικών 
•μελών της Εξελεγκτικής, Ehrnpo 
•πής και τις.3 των αναπληρωματι 
•κών, υποιιιήφιοΓ είναι σι: Βοσκό 
κης Νικ·., Κούκουλάκης Σταύρος. 
Μαθϊοοδάκης Γεώργ., Μαστοριά 
κης Γεώργ., Πασπαλάκη Ουρανία 
και Στρατηγάκη Αικατερίνη.

Χρόνο με το χρόνο·, όλα και 
περισσότεροι κάτοικοι από τις 
πόλεις και τα χωριά, την ημέ 
ρα τ ης Πρώτοιμαγιάς ξεχύνον 
ται στην εξοχή.

Σίτο βουνό ή στη θάλασσα, 
στους κυμποτώ· κσι στις " ρειμα· 
τιές.

Έτσι δίνεται η ευκαιρία σε 
πολλούς να γνωρίσουν και να 
θαυμάσουν τα ωραία τοιπία του 
τόπου μας.

Σ’ ένα τέτοιο τοπίο· βρβθήικα 
με τη· φετώνή ΓΕρωτο·μαγιά, μ,ια 
φιλική· παρέα, π;ροσκαλεσμένοι 
από τον κ. Ανδρέα Καρνωτάκη.

Στον Άη Γιώργη το Σφακιώ 
τη· που βρίσκεται 3 περίπου χι 
λιόμετρα Ν.Α. του Διαιβαιδέ 
(οικισμού του Καστέλλιού ΓΕε 
διά&ας). Σε υψόιμιετρο πάνω α 
πό 80.0 μέτρα, μ’ ένα πλίατύ α 
νοιικτό ορίζοντα που απλώνεται 
κάτω «πό τα μ'έσα του λόφου

που βρίσκεται κτισμένο. Οι γύ 
ρω πλαγιές καταπράσινες, από 
δρύες, ελιές, αμιπέλια, και πλα 
τάνους.

Στη συνέχεια ο μεγάλος κά 
μίτος ταυ Καστελλίου που τον 
διασχίζουν δ! διάδρομοι του Α 
εροδρομίου.

Του αεροδρομίου που σχεδία 
σαν οι Άγγλοι και κατασίκεϋα 
σαν οι Γερμανοί την ικατοχή με 
τις αξέχαστες αγγαρείες που υ 
ποχρέωναν του ςκατοίκους του 
Νομού. Αξέχαστες οι π®ρίφη 
μες δεκαπενταμερίες. Αξέχαστο 
και το ξύλο· π.ο·υ έπεισε στις πλά 
τες πολλών και ιδιαίτερα ύστε 
ρα· από τα σαμποταζ που έικα 
ναν οι αγωνιστές της Εθνικής 
Αντίστασης.

Σήμερα βρίσκεται στη δίκαιο 
δοσία του ΝΑΤΟ κιόπιος λέγε 
ται αντιδρά στο να μεταφερ-

Συνέχεια στην 4η σιλ.

Λόγοκ καί &νϋΑογοΒ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΜΟΥ ΜΥΡΙΣΕ ψάρι χθες 

και πήγα να πάρω (μην πάει ο 
νους σας στο φρέσκο) κατεψυ- 
γμένο, αλλά το πλήρωσα κάπου 
είκοσι δραχμές παραπάνω το 
κιλό από την τιμή που ήξερα. 
Ψηλώνουν και τα κατεψυγμένα 
που ήτανε μια κάποια λύση α 
πέναντι στις μεγάλες τιμές 
των φρέσκων και μπαίνουν στη 
λίστα των σπηγορευμένων ειδών 
για τη φτωχολογιά εννοείται. 
•Γιατί για τα χοντρά πορτοφό 
λια, είναι τσίμπημα ψύλλου στη 
ράχη ελέφαντα.

λιγότερο κι άλλου περισσότερο 
δυνατούς, η έξοδος των Καστρι 
νων για «να πιασουν το Μάη» 
σαν να έτρεχε και δεν θα τον 
προφτάνανε άλλη μέρα, ήτανε 
γενική. Τα εξοχικά κέντρα, τα 
σπίτια οι αγροικίες, οι επαυ 
λεις τα σπίτια και οι σπιταρό 
νες, τα θέρετρα που έχουνε ουκ 
ολίγοι Ηρακλειώτες στις ζώνες 
παραθερισμου παραθαλάσσια 
η ορεινά, ήταν στις δόξες τους. 
Ψησταριές με κνίσσαν οβελία. 
Τραγούδια, χοροί, φωνές, ξε 
φωνητά σαματάς και ήχος εο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ·
— Ο κ. Ζαχαρίας και Μαρία 
Κατσοόλη καίτέθεόΐαν ότα γραι 
φεία μιας δρχ. .3000 εις μνήμην 
των αγαπημένων των. γονιών 
Ιωάννη και Ελευθερίας'Κριτσω 
τάκη υπέρ του Κέντρου Ειδι­
κών Ιϊαιβιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

ΜΕ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ αυτές θυ 
μήθηκα μια παλια ευχήπου σχε 
τίζεται με τα ψάρια. Βγήκε ί 
σως σε περιοχές μεσόγειες που 
τα ψάρια ήσαν δυσεύρετα. Ο­
ταν έφευγε κανείς του λέγανε

—Άμε (ή πήγαινε) στο 
καλό και ψάρι να δειπνήσεις!

Με την ακρίβεια που έχουν 
το>ρα η ευχή αυτή αποκτά 
καυτή επικαιρότητα, γιατί γί­
νονται όχι δυσεύρετα γιατί υπά 
ρχουν άφθονα φρέσκα, εισάγω 
γης και κατεψυγμένα, αλλ απρό 
σίτα. Είναι σπουδαία ευλογία 
να δειπνά κανείς ψάρια, σε μια 
χωρά που έχει τα μεγαλύτερα

Ταράλια στον κόσμο εν σχέ 
σει με την έκτασή της.

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΟΣ
ΠΑΝ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ
ΠΡΟΗΧΘΗΣΕ ΕΦΟΡΟ 
ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
Α' ΤΑΞΕΩΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων των μαθητών 

του Δημοτικού Εκπαιδευτηρίου

«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»
σας προσκαλεί στην διάλεξη του

κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΒΒΑΔΙΑ
Καθηγητή Κοινωνιολογίαζ Παν)μίου Αθηνών

με θέμα:
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Ηρακλείου

αύριο Παρασκευή 4-5-84 στις 8,15' μ.μ.
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ιΚΑιΤΩ ΑΠΟ τις συνθήκες 
αυτές μια λύση μόνο προβάλ­
λει:' Να κατέβει ο Χρίστος και 
να κάνει κάθε μέρα το θαύμα 
που έκαμε στην έρημο και χό 
ρτασε πεντακισχιλιους άνδρας 
εκτός γυναικών και παιδιών με 
πέντε άρτους και δυο ιχθύας 
και περίσσεψαν και κοφίνια. 
Υπάρχει όμως τότε φόβος να 
•ξεσηκωθούν οι ψαραδες και οι 
αρτοποιοί γιατί θα τους έπαι­
ρνε την πελατεία τους. Οι τε 
λευταιοι μάλιστα θα προσθε 
τανε στα τόσα που έχουν με

Στην. εφημερίδα της κυβερνή 
σεως δηιμοσιεϋθηκε η προαγω­
γή του Γιάννη Σακελλμράκη·, 
διευθυνίτή του Μουσείου Ηρα· 
ικλείοιυ· σ® έφορο· αιοχμϊοτήήων 
ά τάξεως, στον, «νόΐιτερο βίαιθμό 
της ιεραρχίας της αρχαιολογι­
κής υπηρεσίας.

Στο· ίδιο φύλλο· της εφιημ,ειρί 
δας της κυβερνήσεως δημοσιεύ 
θηκ® η προαγωγή και της Έγ 
φης Σακ&λλαράκη, εφόρου αρ 
χίαιοτήτων Εύβοιας, σε: έφορο α 
ρχαι·ο·τή;των β' τάξ®ως.

Του ςπαραπάνω άξιους επι 
στήμονες, η «Πάτρίς» συγχαίρει 
θείριμάταίτα για την προαγωγή 
τους.

ΒΕΚΚΑ
το
ένα

δεν

υπουργείο εμπορίου ακόμη 
πρόβλημα.

•ΠΑΡ ΟΛΟ που ο καιρός 
ήτανε τόσο ευνοϊκός με

ΑΑΑανίικάι
tn fl. 242880
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,ΚΙΝΗΑΙΔΧΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 

χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που πρό 
οφεραν:

α) Στο Κέντρο Νεότητας:
— κ. Μαρία Τζολάκη δρχ. 10. 

000 εις μνήμην του εγγονού της 
Γεωργίου Διαλλινά αντί στεφά­
νου.

β) Στο Ταμείο Αγάπης:
— Οικογένεια Μιχ. Ιωάν. Κυ 

βερνητάικη δρχ. 500 εις μνήμην 
των νεκρών Κλειως Σταυριανά- 
κη

— κ. Ελένη Κρασαδάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην των γονέων της 
Βασιλείου και Ευαγγελίας Πόρτα 
λάκη.

— κ. Μαρία Εμμ. Δρετάκη, 
δρχ. 3000.

— κ. Γεώργιο Σμυρνάκη δρχ. 
1000

— κ. Ιωάννη ΒΊτσαξάκη δρχ. 
1000

— κ. Εμμανουήλ Γεμιτζάκη,

ACT0PIA
Ανήλικα καθάρματα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το φώναζαν ουρανοκατέβατο 
και σκότωνε καθάρματα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Οι μαχητές της επόμενης ημέρας
ΚΡΟΝΟΣ
Γελάει και δέρνει
ΟΡΦΕΑΣ
Γιατί και πο>ς απατώ τον άντρα
μου. 1
ΟΛΥΜΠΙΑ
Με τα χέρια μου σκοτώνω
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΙΝ

Χρυσός ομφαλός

Μεσαράς.

Στον πυρετό της σπατάλης 1—5
AUSTIN 1100 αυτοκίνητο Ι.Χ

ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ

πολύ κα 
230667—

πό το πρακτορείο 
Τηλ. 2350129—286717.

(Π231)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστία 
χορίου με ψησταριά 100 μ. αΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 

«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣί

δρχ.

■500

2500
κ. Γεώργιο Μαυρουδή δρχ.

1000
κ. Βασίλειο Τζέρμπη δρχ. 
εις μνήμην της συζύγου

του Αναστασίας
— Οικογένεια1 Παύλου Τσινιά 

ρη δρχ. 1000
— κ. Μιχαήλ Μουντράκη δρχ. 

3000 εις μνήμην Ιωάννου Μανι- 
δάκη με τη συμπλήρωση έτους 
από το θάνατό του.

ΜΕΛΓΑΜΟί
Γ νωστοπσκείται σύμφωνα με 

το· άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νίκος Δημητρϊου του Πανα 
γιώτη και της Αντωνίας που γεν 
νήθηκε και μένει στο Ηράκλειο, 
και η Αθανασία Σαριδάκη του 
Χρήστου και της Σοφίας τιο γένος 
Σαριδάκη που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και μένει στην Ν. Αλιικαρ 
νασσό, πρόκειται να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στην Ν. Αλι­
καρνασσό.

Ο Σπετσωτάκης Βασίλειος του 
Νικολάου και της Ειρήνης το γέ 
νος Ζσχαριουδσκη, που γεννήθη 
κε στο Ζαοό και κατοικεί στο 
Ζαρό και π. Μαρία Χαλκιαδάκη 
του Φραγκίσκου και της Στυλια 
νής το γένος Αναγνωστάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ζα­
ρό. πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ζαρό.

Ο Βερνάδος Ζβάνενμπερχ του 
Γ ιάννη και της θεοδώρας το γε 
νος Ολβερσχ που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Ουτριχτε Ολλανδί 
ας και π θεοδωράκη Κατερίνα 
του Νικολάου και της Δήμητρας 
το γένος Μπσριτάικη που γεννή­
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στην Ολλανδία, θα παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Παντελής Μηναδάκης του 
Νικολάου και της Παρασκευής- 
Μαρίας, το γένος Βλαχάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειιο και η Μαρίνα Μπιτσακάκη 
του Ιωάννου και της Ιωάννας το 
γένος Βισκαδουράκη που γεννή­
θηκε στα Πάρτηρα Μονοφατσί- 
ου και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΠΙΜΑ ΓΙΑΤΡΟΥ

Ο Ορθοπεδικός κ. Κανάκης 
Θεοφάνης θα απουσιάσει από 
το Ηράκλειο από 30-4-84 μέ­
χρι 6-5-84 λόγω συμμετοχής 
του στο Ορθοπεδικό Συνέδρια.

θα δεχθεί κιανονικά τη Δευτέ 
ρα 7-5-84.

ίΑΡΜΑΚΕΙΛ

Πέμπτη 3 Μα'ί'ου 1984
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
3.30 Α μπε μπα μπλομ
5.30 Παραμύθια της κούκλας
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00
7.30
8.05

Ανοιιιρτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. ΚουκΌυράκη,—Νικρομοπού- 
λου Λ. Καλοκαιρινού
Τουτουδάκη Σπυρ. Λ. Ικάρου 
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. Μιατζαπετάκη Πλ. Κορνώ 
μου
Ανοικτά απο 08.00—20.00
Μηναόάικης Νικ. Λ. 62 Μαρτίύ 
ρων
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανΰρουλι- 
δάκη

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
3-5-84

Εμ. Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Γ. Ρουσάικπς Λ. Εθν. Αντίστασης
Ν. Στοραϊ'της Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
3-5-84

Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης.
Λ. Εθν. Αντίστίοησς
Μ. Λειμπιδάκης, οδός Εφόδου

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

Δμ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

ΓναθοχεηΜΗΐργός
τ. Λέικτωιρ Πανεπιστήμιου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατριείο του 
στην οδό Χ’Μιχβλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
■βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. '.σημείου 225104 Η 
ράικίλειο.

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΛΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Παν· 
κίστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιστρκίου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος κου 
ήταν ο κινημ «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898-70202

AAAAWMAAAAAAWWWWl

<I ΜΙΧΑΛΗΣ <;
< I ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ < [
<; Ίατρό< Χειρουργός ί [

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός J· 
Ι Σαββάτου, όδός Σμύρνην ' [ 
J 28 (άπέναντι στήν Β" Έ- < ’ 
> φορία). Τηλ. Ιατρείου 
J 288033, Οικίας 225900. γ 
’ 1—25 ! ·

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΑΝΗΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

Τζων Μιπενν
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«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Το καλύτερο Γσυέστερν της χρονιάς
ΤΟ ΦΩΝΑΖΑΝ ΟΥΡΑΝΟΚΑΤΕΒΑΤΟ

ΚΑΙ ΣΚΟΤΩΝΕ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

NUIUIIMIMlUilllUUIIIIUIUIIliilllllllllllllllllllllllllllllllllUUIUlUllUUIUIluUIWUlUlUmil

«ΚΡΟΝΟΣ»
Η πιο ξεκαρδιστική κωμωδία της χρονιάς

ΓΕΛΑΕΙ ΚΑΙ ΔΕΡΝΕΙ 
Κατάλληλο — Α" ΠΡΟΒΟΛΗ 

Με τον ασυναγώνιστο Αιντριάνο Τσελεντάνο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Σήμερα ώρα έναρξης 6 μ.μ.

Η αποθέωση της σύγχρονης βίας
ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ — Με τους Φρ. Γου'ί'λιαμσον, Τίμοθυ Μπρεντ
■UlIIIUIIIIUlUIUIUlUllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllll’IIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIimiW

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΓΙΑΤΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΑΠΑΤΩ ΤΟΝ ΑΝΤΡΑ ΜΟΥ
MIMUlUIIMaiiaittiMWWUiUllilllllllllllllllUIIIIIIIIIIItllllllllliimlUUliHUIlUlUiniUllllill

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Το πρώτο αστέρι του Κουμ Φου ό υπ" αριθ. 1 γ)γας του 
Καράτε Τζάκι Τσαν, στην καλυτέρα ως τώρα ταινία^ του. 
Τζάκι Τσαν

ΜΕ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΟΥ ΣΚΟΤΩΝΩ
iwmwiuwiuwwwiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiitiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
"Ωρα ενάρξεως 8 μ.μ.

ΧΡΥΣΟΣ ΟΜΦΑΛΟΣ
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Λ" Προβολής

9.00
9.45

11.20
12.00

Εσείς μας το ζητήσατε 
Εικαστικά
Ενα ζευγάρι παπούτσί'α 
για πολλά χιλιόμετρο 

Ειδήσεις
Ελληνική τηλεταινία 
Ντοκουμέντο
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού έίναι η μαργαρίτα
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Χονδρός Λιγνός
7.Ό0 Πολιτιστ. αποκέντρωση
7.30 Ιστορικά ντοκουμέντα
8.00 Σύντομες ειδήισεις
8.03 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ενα χαρτάκι τόσο δα
8.45 Στοπ καρρέ
9.15 Πίνακες ζωγραφικής
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 3-5-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις

απ’ όλη την Κρήτη 
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.50 Κρητικές κοντυλιιές 
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρανογράφιημα
10.30 Κρητικά τραγούδια
10.40 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Η ΚρήΤη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
Τ5.0ι0 Διακοπή
17.00 Έναρξη - Δίκτυο'

Είμαστε λαός σπάταλος. Δε 
μας φτάνουν τα χρήματά’μας, 
γιατί τα σπαταζΛΐύμε. Αν ρίξω 
με μια. ματιά γύρω μας, θα &ια 
πιστώσουμ® αυτή την πικρή α 
λήθεια. Κι αν υπάρχουν μερι­
κοί που κάνουν κάποιες οικο­
νομίες, δεν είναι αυτοί στους ο 
παίους περισσεύουν τ' αγαθά, 
αλλά άνθρωποι βιοπαλαιστές, 
μερακαματιάρηδες, χαμηλού ει 
σοδήματος γενικά. Ο νεοέλλη 
νας αστός, όπως πολύ έξυπνα 
παρατηρεί ένας συμπαθής καλλι 
τέχνης του θεάτρου, έχει δυο 
σπίτια, δυο αυτοκίνητα., δυο τη 
λεοράσεις (ασπρόμαυρη και έ- 
γχροχμη) και...δυο κατοστάρικα 
στην τσέπη του.

Τα α ίτια αυτής της περίεργη ς 
συμπεριφοράς μας ας ψάξουν 
να τα βρούν οι οικονομολόγοι, 
οι κοινωνιολόγοι, οι ψυχολό- 
γοι και in άλλοι ειδικοί. Εμείς 
θα περιοριστούμε σε κάποιες 
διαπιστώσεις που Κάνουμε στο 
χώρο της δουλειάς μας.

Το σχολειό είναι μια προέ­
κταση της κοινωνίας, όπως έ- 
χύμμε πει κι άλλες φορές, και

s η συμπεριφορά των παιδιών
1 μέσα σ' αυτό είναι η ίδια μ' αυ

τήν του ευρύτερου κοινωνικού 
συνόλου. Κι αυτ ϋισχύει πολύ 
περισσότερο σήμερα που θέλου 
με τ» σχολειό «ανοιχτό» στην 
κοινωνία κι όχι απομονωμένο 
και ξεκομμένο από το κοινωνι 
κό- του περιβάλλον.

Σπάταλη λοιπόν η 'κοινωνία 
μας, σπάταλα και τα παιδιά 
μας στο σχολείο (κι έξω από 
το σχολείο φυσικά). Παρακο­
λουθώ τα τελευταία χρόνια και 
μελετώ αυτή το φαινόμίενο. 
Πριν τέσερα χρόνια πάνω από 
το 50ο)ο των παιδιών που αγό 
ραζίαν κάτι από την καντίνα 
του σχολείου, περιορίζονταν μό 
νο σε ένα πράγμα (μια τυρόπι 
τα, ένα κουλούρι κλπ). Σήμερα 
πάνω από τα μισά παιδιά, που 
είναι πελάτες τακτικοί της σχο' 
λικής καντίνας, αγοράζουν δυο 
τρία ή και περισσότερα είδη. 
Πριν τέσσερα χρόνια μόνο το 
4θο)ο τω νπαιδνών του σχόλεί 
ου κρατσι'ισαιν χρήματα για να 
αγοράσουν κάτι από το κυλι-

•♦HMWIK "ΠΑΤΡΙί.. 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 

χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποοά που πρό 
σφεραν στα έργα του Ναού:

— ικ. Μομία Φ'ρογκάκη δρχ. 
3000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.

— κ. Αμαλία Αοτρακιανάκη, 
δρχ. 2000 εις μνήμην της μητέρας 
της Μαρίας.

— π. Γρηγόριο Χαραλαμπάκη, 
ιερέα, δρχ, 22.000 εις μνήμην των 
γονέων του Γεωργίου κα« Αθή­
νας.

— κ. Μαρία ΑποσΤολάκη δρχ. 
1000.

— Αςρές Μαριδάκη δρχ. 3000 
εις μνήμην των γονέων τους

— κ. Ευανθία Ψαρουδόκη δρχ 
5.000

— κ. Μαρία Παπαδάικη δρχ. 
5000

— κ. Δέσποινα Παγαγιωτόκη, 
πρεσβυτέρα, δρχ. 3000 εις μνή 
μην του πατέρα της Κων)νου. f

—κ. Εμμανουήλ Μπαρνιά δρχ ' 
2000

— κ. Φωτεινή δρχ. 2000 J
— κ. φωτεινή Κσρρά 1000
— κ. Ιωάννη Βιτσαξάκη δρχ. 

2000
—· κ. ·Κωγ)νο Φουντουλάικη, 

δρχ. 1000
— κ. Άντα Κοκολάχη Νταργά 

κη δρχ. 1000 εις μνήμην της μη 
τέρας της Ελένης

— κ. Ναυσικά Ξειρουδάκη δρχ 
2000 εις μχήμηγ του συζύγου, 
της Γεωργίου

— κ. Πελαγία Μαυρόκη δρχ. 
1000

— κ. Μαρία θαλασσινού δρχ.
2000

I κείο του σχολείου. Σήμιερα το 3; 
J 90ο) ο των παιδιών του σχο Γ 
I λείου είναι καθημερινοί πελά 1; 
3 τες το υσχολικού κυλικείου.
? Μόνο ένα 10ο)ο κραπεί κάτι α I 
3 πό· το σπίτι του ή δεν αγοράζει !
ι τίποτε. Όσο για το χρηματικό < 
; ποσό που διαθέτουν τα παιδιά ί , 
ί γι αυτές τις αγορές ενώ πριν ί < 
ί τέσσερα χρόνια ήταν από 10 μέ 

χρι 20 δρχ. (μέσος όρος), σή 
μέρα είναι από 30—50 δρχ, Υ 
πάρχουν και παιδιά που το- κα 
θηιμερινό τους έξοδο στο σχο 
λείο ξεπιερνά τις 10 Οδρχ. Αυ 
τά είναι στοιχεία από πρόχει­
ρες έρευνες σε κεντρικά σχο­
λεία ιτης πόλης μας. Και να ξό 
δεικιν τα χρήματα αυτά για κά 
τι που θα τα ωφελούσε, θα "λε 
γε κανείς πως είναι μικρό το 
κακό. Αλλά απλώς αγοράζουν 
«για να αγοράσουν» ή παίρ-

ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΕΜΜ. ΝΕΟΝΑΚΗΣ

Χειρουργός
Ανάλαβε την Διεύθυνση 
του Χειρουργικού Τμήμα­
τος της Κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεταιι και χει- 
ρουριγεί στην Κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4, Ηράκλειο. 
Τηλ. 22H2O4 και 221764. I

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος 'Αμερικανικής Άτ 
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρα 
πλεύρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
6—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός

Γυναικολόγος 
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ροως 12.
Ιϊρωί 8—9.30 μ® ραντε- 
βού. Σάββατο 8ΐ—12. ΑΛό 
γεύμα 5—8 πλην Σαββα

κ.
W00

2000
Κ.
εις

Ιωάννη Δατσίέρη δρχ.

Κοϋλα Δρσκάικη δρχ. 
μνήμην του συζύγου

της Γεωργίου
— δ. Μαρία Παπαδάκη δρχ. 

5000 εις μνήμην της μητέρας 
της Αργυρώς.

— κ. Ελευθερία Βάμιβουικάικη 
δρχ. ι2000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Ιωάννου

—- κ. Αθηνά Χαριτάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του πατέρα της 
Γ εωργίου

— κ. Τριαντάφυλλο Ζερβαικά- 
κη, δρχ. 5000.

— κ. Μοσχοϋλα Μόσχου δρχ. 
1000

— κ. Γεώργιο Μαυρουδή δρχ 
1000

— Μαρία Πσπαμα'στοράϊκη, 
δρχ. 2000 εις μνήμην του συζύ­
γου της

— κ. Ολυμπία Γαλενιανού δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ

— Οικογένεια Αντωνίου Μανι 
δάκη δρχ. 5000 εις μνήμην Ιωάν 
νου και Αικατερίνης Μανιδάκη.

— κ. Μαρία Μαρινάκη δρχ. 
2000 εις μνήμην του συζύγου 
της Νικολάου.

του. Συνεμγάζειται ,με 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. lompeio: 
κία: 241184, 
βού: 241689, 
284080.

287283,

το

οι
για ραΜτΒ- 

κλινική:

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

"Αθηνών — Μονάχου —: 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
"Ηράκλειον — Κρήτης

Τηλέφωνα
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

λαααλααλααααλλααλαλαα

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μϊου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε­
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ­
ναντι Αρχιεπισκοπής)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

«ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ*

νουν πράγματα άχρηστα κι «πι 
β/μΐβή για τη σωματική αλλά 
και για την ψυχική τους υγεία, 
παρακινημένα από τις διαφημί­
σεις της τηλεόρασης (από φωτο* 
γραφίες ποδοσφαιριστών μέχρι 
σκουληκιασμένα γαριδάκια). 
Και τα ^καλάθια .και τα βαρέλια 
των σίκουπιδιών δε προλαβαί­
νουν να αδειάζουν.

Αλλά η σπατάλη δεν περιορί 
ζεται μόνο στα παραπάνω είδη. 
Τάτράδιμ^^ολιύβια, γσμυλάστι 
χες και άλλα σχολικά είδη, πε 
τάγονται στα καλάθια, για ν" 
αντικατασταθούν από άλλα, 
που κι αυτά γρήγορα θα πετα- 
/τούν, για να δώσουν τη θέση: 
τους σ' άλλο, φτιαγμένα σύμ­
φωνα με τις επιταγές...της 'μό­
δας. Γιατί η μόδα, βλέπετε, μπή
κ® και στις γομαλάστιχβς 
στ« μολύβια...

Ά,λιλη; μεγάλη, σπατάλη 
ρούχα ικαι στα παπούτσια.

και

στα
Φαί

νεται π<»ς τελικά 0 αποδειχτεί

πως ήίταν λά^ος μας που ζη- 
τούσαμΒ (και τη ζητούσα κι ε 
γώ) την κατάργηση της σχρλι 
κής ποδιάς. Γιατί φτάσαμε στο 
σημείο σήμερα να μη θέλουν 
πολλά παιδιά να πάνε: στο σχο 
λεία, αν δεν τους αγοράσουν 
οι γονείς τ>οι>ς «μοντ^λιάκια» 
κάποιων οίκων “χιπτικής. Και 
ξέρω πολλές μητέρες που κά 
νουν μια μικρή «μάχη» με’ το 
παίδ ίτους κάθε πρωί γύρο; από. 
τα τι θα φορέσει, για. να πάει 
στο σχολείο του. Όπως ξέρω 
και παιδιά που παραπονιούνται 
γιατί, λέει, φορούν πολύν και 
ρό τα ίδια ρούχα και θατ οις 
κοροώδεύουν οι συμμαθητές 
τους... .

Είμαστε λαός σπάταλος. Σπά 
ταλοι στην τσέπη μας, σπάτα 
λοι στον χρόνο μας, σπάταλοι 
στα λόγια μας, σπάταλοι στα αι 
σθήιματα μας. Κι όμως θα πε 
ρίμενε κανείς από τον ξύπνιο· 
αυτό λαό, να βάλει κάποτε· φρέ 
νο σ" αυτή την έξαλλη σομπ® 
ριφορά τρυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πάρα 
λή κιατάσταση. Τηλ. 
241550.

(Π200)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 
1)2 τόνου χιλιάρα με

1—9

κλούβα 
εμπορική

άδεια σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 244418 289964.

(Π2Ί7) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό εμπό­
ρευμα από διάλυση σε πολύ κα 
λή τιμή. Τηλ. 284009.

(123) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ.
284494—225777. 

(Π58) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον κόλπο Μα 
δέ Αγ. Πελάγιος αγροτεμάχια 
σε καλές τιμές με φως —νερό 
απόσταση 150 μ. από τη θάλασ 
σα. Γίνονται ευκολίες πληρω­
μής. Τηλ. 221739 κάθε μέρα e 
κτός Σαββάτου και Κυριακής.

(Π959) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
CIA ΤΖΙΠ με 18.000 χλμ. επαγ 
γελματική άδεια 380.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 234833.

ΧΑΜΙΝΤΙΕ
ΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ

ΕΚΔΡΟΜΗ ME TO IAN TOURS
Οι ενδιαφερόμενοι για εκδρομή στο Χαμιντιέ, 

παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία 
μας, στα τηλ. 286336 — 289171.

Επίσης, όσοι επιθυμούν να φιλοξενήσουν Κρη 
τικούς του Χαμιντιέ, που θα ήθελαν νρ επισκε- 
φθούν την Κρήτη, να μας το δηλώσομν το συν­
τομότερο.

ΔΙΣΚΟ — ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ
ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

5 γνωστά σας Δισκοπωλεία συνεργάστηκαν 

και σας προσφέρουν αμεταχείριστους Δίσκους 
όλων των Εταιρειών

Μόνο με 430 δρχ. τους μονούς 
και 700 δρχ. τους διπλούς.

Προμηθευθείτε τώρα την Δισκοκάρτα σας 

και αγοράστε φθηνότερα, από τα Δισκοπωλεία: 

1) SOLEI - Πλ. Νικηφόρου Φωκά 3 (Μεϊ ντάνι) 
2) ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ (Λιοντάρια)

3) ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ Ε. - Καλοκαιρινού 52
4) ΖΟΥΡΑΡΗΣ Κ- - Οδός 1866, αρ. 82
5) ΑΕΡΑΚΗΣ - Δαιδάλου 35.

ΤΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΦΗΜΗΣ ΜΕΝΤΙΟΥΜ

PICARMIS ANETTE DR

Σ Κ I Ν A Ρ I Α 
BEACH —HOTEL

Απολαύστε τις διακοπές σας 
με πλήρες ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ πρόγραμμα.
Στην όμορφη, παραδεισένια Γιαλιά

στα Λευκόγια Ay. Βασιλείου
Ρεθύμνης.

Λειτουργεί πλήρες Εστιατόριο — Μπαρ.
Γραφείο στο Ρέθυμνο 

οδός Επιμενίδου Μαρούλη 21 
Τηλ. 0831)26126 — 23782 — 25282

Ψυχαναλυτές — Κοινωνιολόγοι 
Ψυχοθεραπευτές — Μύσται των 

απόκρυφων Επιστημών
Δέχονται στο Ξενοδοχείο «ΙΚΑΡΟΣ» 
Λ. Καλοκαιρινού 202, τηλ. 283006.

Τ λ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρ ακη 6-5-84 καιι ωρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Αγ. Βασίλειος Βιόννιου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ οναιπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας κόρης και αδελφής

(Π221) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
ταιβάκια Κόκερ Σπάνιελ σε χα 
μηλή, τιμή. Βλέπετε γονείς. Δΐ
ναμε και χαρτί 
Τηλ. 288357.

(0230)

γνησιότητας.

1—2

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Οικόπεδο 1000 τ.ύ· ενιτύς 
σχεδίου, γωνιαίο κάλυψη 40ο) ο 
μοναδική ευκαιρίμ.
— Οικόπεδο 250 τ.μ. επί της Ε 
θνικής Αντιστάσεως σε θέση ε 
έαιιρέτική —'ευκαιρία.
— Στον "Αγ. Ιωάννη 1600 τ.μ. 
επί του Δημοτικού ασφαλτο­
στρωμένου δρόμου κατάλληλο 
και για δυο' σε πολύ καλή. τιμή. 
— Μονοκατοικία 140 τ.μ. με υ 
πόγόιο 140 τ.μ. μοναδική: ευκαι 
μία.
— Οικόπεδο 750 τ.μ. ετίΒός σχε 
δίου κάλΐυψις 40ο)ο. Κατάλλη 
λο για δυο. Πολύ καλή ευκαι 
ρία.
-— 565 Με οικόπεδο κάλυψις 
60ο) ο συντελεστής 1,8. Γωνιαίο 
στην ωραιότερη θέση..
■— Σταλίδα παραθαλάσσια κτή­
ματα οικοδομήόιμα σε εξαιρεπι 
κές 'θέσεις και σε πολύ καλές 
τιμές.
— Καταστήματα με σοβαρό ε­
νοίκιο πολύ σοβαρές επενδύ­
σεις.
— Διαμερίσματα και καταστήμα 
τα σε υπό ανέγερση πολυκατοι 
κίες σε θέσεις εξαιρετικές.

Τηλ.286471—243538.

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ ΚΑΡΠΑΘΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Δημήτριος και Πηνελόπη Καρπαθάκη.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Ελένη Καρποθάκη. Ιωάννης 
Καρπαθάικης.
Οι λοιποί συγγενέίς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ, τη 
λθφ. 286982—233267.

(Π2.17) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αεροσυμπιεστής 
(κομπρεσέρ) 600 κυβικά πόδια 
σε άριστη κατάσταση με ρλα 
τα εργαλεία αμμοβολής. Τηλ 
241487.

(Π214) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πάροδο της 
62 Μαρτύρων, στάση Καπετανά
κη δύο αποθήκες 130 
τ.μ. Τηλ. 234379.

(Π153)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη

και 110

1—15
115 τ.μ.

ωραία αίθουσα χωρίς κολόνες, 
τρία σκαλοπάτια διαμπερής, φω 
τεινή με αποχέτευση, τζαμαρία 
εμπρός και πίισω επί της οδού 
Ινάτου. Τιμή 25.000 ανά τ.μ. γί
νονται ι 
223977.

OT191)

και ευκολίες. Τηλιέφ.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) οικόπεδο στο 
16 χ.λμ._Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου —Αγ. Νικολάου (περιο 
χή Γουβών) ρκτάσοως 1400 τ.μ 
με πρόσοψη 35 μ. στον εθνικό. 
Οίικοδομείται νομίιμως. Τιμή τε 
τραγωνικού 2000 δρχ. β) Οικό 
πεδο υκτάσεως 10 στρεμ. στην 
περιοχή Ανιιισαρά 50 μ. από’ τη 
θάλασσα (πλησίον ξενοδοχείου 
Λητώ). Ma νερό δικό του. Τι 
μή τετραγωνικού 1500 δρχ. Τη 
λέφ. 243654.

(Π2Ο5 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση DISCO 
BAR στο κέντρο του Ηραικλεϊ 
ου λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Γίνονται ευκολίες πλη 
ρωμής Πληροφ τηλ. 0897-22496 
από 9 π.μ.—8 μ.μ.

(Π222) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητο κλου 
βάκι FIAT 850 ρυε αγροτική ά 
δεια, ένα ψυγείο επαγγελματικό 
το μισό κατάψυξη και το άλλο 
μισό συντήρηση. Πληροφ. τη
λέκρ. 242343. 

(Π223) 1—3

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΛΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279 

Συ μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα κχιι 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'ο' —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ. 
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΜΑΤΚ VIDEO CLUB
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΡΓΑ

ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

Έβανς 27 —Τηλ. 289-788

ΔΙΣΚΟΙ — ΚΑΣΣΕΤΕΣ

ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ VIDEO

Ειδικές τιμές στα μέλη μας.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
Ε1ΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτδ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^Λΐ*<^^^^^^^*ν*ΑΛ·<νννννΜννν*

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
οτα χρόνιια του γιατρού

ΓΙΑΝΝΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

Ένας χρόνος κύλησε από το Μάη του 1983 που ο αγάπη 
μένος μας ΓΙΑΝΝΗΣ, έφυγε.
Όσοι τον αγάπησαν και τον θυμούνται) ικαι θέλουν να τιμή 
σουν τη μνήμη του μπορούν να βρεθούν την Κυριακή 6 
Μια ίίου και ώρα 8,30 στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας στο Τζερμιάδω 
όπου θα· γίνει το μνημόσυνο. Τρισάγιο θα1 ψαλεί στο Νεκρό 
ταιφείο Αγίας Άννας την ίδια μέρα κσι μετά το μνημόσυνο. 
Οιΐ γονείς: Νίκος και Ευσεβεία Πλατάκη.

\Τα αδέλφια.: Μονόλης - Σούλα. Μαρία - Κώστας.
Τα ανήψιια, οι λοιπόί συγγενείς.

κεχυ



Σβλϊς 3η
^ίμπτη 3 Ma i ou 1984 «ΠΆΤΡΙΕ»

ΔΙΑΦΟΡΑ
χΛθβ διαβατήριο ανήκον 
.ην Ζακελίν Πατεράκΐ]. Παρα 

ζ/βίραι ο ευρών όπως το παρα 
σεν στο Τμήμα Ασφάλειας 

^ρακλείσυ.

γ\ΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν’ αγοράσω 
^^ία μεταχειρισμένη, για κα
’ .υπωμα σ« κατασταση 
't™. 25 μ3. Τηλ. 225050, 242 
gw

^Δ594) 1—4
φ01ΤΗΤΗΣ Φυσικαμαθηματι- 

μ παραδίδει μαθήματα Μαθη
φυσική—Χημεία σε μα 

Βηπέζ Γυμνασίου — Λύκείου. 
Χροφ. τηλ. 282678.

(Δ595) 1—2

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει Φυσική— 
χημεία —Μαθηματικά σε μαθη 
) - Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλ

■(Δ59Ι1) 1—7
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών 
^ρμδίνει μαθήματα σε μαθη- 

Λυκείου και Γυμνασίου, 
β; ηροφ. τηλ. 225679 6—10 μ.μ 

(Δ593) 1—3
Τ χΙΙΕΤΣΑΡΙΕΣ ΕΠΙΠΛΩΝ αλ 
,άζω και επισκευάζω σαλόνια ή 
Την ταπετσαρία τους. Πληροφ. 

288860.
‘ (Δ592) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ την 23-4-84 από την 
40ό Κ άσσου σκυλίτσα άσπρη 
,με καφέ βούλες στα αυτιά και 
σΤΠν ουρά που ακούει στο όνο 
μα BONY και φοράει κόκκινο 
/ωυρί. Παρακαλείται ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 235333 κ. 
Ευάγιγ· Τσουκάτο.

(Δ593) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παρδίδει μαθή-
ματα σε παιδιά Γυμνασίου, Αυ 
χείου* Τηλ. 288058.

(Δ582) 1—5
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσμήματα, αν-ηΐκες κλπ 
είδη αξίας). Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Πληροφ. τηλ. 243865 και
285812.

(Δ5®1) 1—20
Α ΧΛΑΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Ο Δικηγόρος Διονύσης Νικ. 

Ζουδιβνός μεταστεγάστηκε στο 
λεο του γραφείο: Μέγαρο 
«ΝΤΟΡΕ» (Πλ. Ελευθερίας) 
3ος όροφος αρ. γραφείου 9.

(Δ583) 1—15

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ — ΠΑΤΙΚΙΟΥΡ
ΓΕΩΡΓΙΑ. Τηλέφ. 242534. ΑΓΓΕΛΙΕ* ,

(Δ586) 1—6
ΚΟΠΕΛΑ παραδίδβι μαθήματα 
Αγγλικών σε αρχάριους και σε 
προχωρημένους μαθητές. Σπου 
δές εξωτερικού. Τηλ. 285416.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νιέα με γνώ 
σεις Αγγλικής ή Γερμανικής 
για τουριστικό κατάστημα. Τηλ 
287969.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το ε
στιατόριο Βαλκάνια, 
τηλ. 286338.

(Ζ589)

Πληροφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
πολυτελούς κατασκευής νεόδμη 
το 63 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ.

(Δ59Ο) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε­
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζατε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι πω 
λητές και πωλήτριες για τουρι­
στικό κατάστημα ομιλούντες Γε 
ρμανικά ή Αγγλικά ή Γαλλικά 
Πληρ. τηλ. 241095 ώρες 10—1.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολη- 
ταί ανειδίκευτοι οξυγονοκολη·· 
τές. Τηλ. 234694 κ. Σακικαλή.

στην οδό 
Πληροφ. 
235538.

(Β220)

Διον. Φραγκιαδάκη. 
τηλιέφ. 282738 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τερικό μόνο για 
284339.

(Ε217)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δωμάτιο εσω 
εργένη. Τηλ.

- 1—6 
αποθήκη 175

τ.μ. εις βέση Γιόφυρο. Πλη-
1—6

(Ζ425) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για να 
εργαστεί σ® ταβέρνα στην Αγ. 
Πελαγία. Θα προτιμηθεί να 
γνωρίζει αγγλικά ή γερμανικά. 
Τηλ. 221531.

(Ζ577) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για είδη γάμου και φωτογραφεί 
ου. Τηλ. 283428.

(Ζ593) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ε 
πέπλων βοηθοί ηλικίας 15—*17 
χρονών. Πληροφ. τηλ 222835

(Ζ590) 1—5
ΕΤΑΙΡΕΙΑ αντιπροσωπειών — 
διανομών ΖΗΤΕΙ: 1) Πωλη- 
τές. Απαραίτητα προσόντα πει 
ρα πωλήσεων —αυτοκίνητο Ι.Χ 
Γραμματικαί γνώσεις Γυμνασί 
ου. Μισθός και πριμ πωλήσεων 
2) Δεσποινίδα τελειόφοιτο Γυ 
μνασίοο για το λογιστήριο. 
Πληροφ. καθημερινώς 8—10 
π.μ. 62 Μαρτύρων 112 κ. Γιάν 
νη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής ΓκρέΤν- 
τερ για μόνιμη εργασία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 225884—283420.

(Ζ5&1) 1—4
ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ η αγο 
ρά ή ενοικίαση1 δυο τηλεφώνων 
για την Χερσόνησο και τα Μά 
λια με αριθμό κλήσεως 0897. 
Πληροφ. στα τηλ. 241822 και
241284.

(Ζ592) 1—6

ΠΑΡΑ της ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ 
Α.Ε. ζητεϊτρι Λογιστής 
πτυχιούχος δια μόνιμη α- 
πασχόληιση. Πληροφ. α- 
από 7.30—2,30 μ.μ. τηλ.
243551.

(Ζ584) 1—6

Κυρίες και Κύριοι γυμνασιακής μόρφωσης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για τη στελέχωση τμήματος πωλήσεων σύγχρο- I 
νου Υποκαταστήματος στο Νομό Ηρακλείου. Ε- ; 
πιπρόσθετο προσόν, η γνώση μιας ξένης γλώσ- ; 
σας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συζητήσουν με τους ; 
υπεύθυνους της Εταιρείας, απογευματινές ώρες < 
5—8 μ.μ., Δημοκρατίας 17, 2ος όροφος. ।

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
; Ντήλερς για προΤόντα που ενδιαφέρουν τη γυ-
; ναίκα, παγκοσμίως γνωστά, με ικανοποιητικά πο 

σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 236637 (ώρες
: 12—2 και 5—8 μ.μ.). ι!

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ελαιόφυτα κατάλληλα για κάθε χρήση, 

με νερό, ηλεκτρικό, πολύ κοντά στην πόλη του 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ απ ότον ιδιοκτήτη, με 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 242853 ώρες 
γραφείου.

(Ζ585) 1—5
ροφ. τήλ. 285371. 

(Ε208) 1—5

(.Ζ597) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα 
σιχόληση. Τηλ. 241492.

(Ζ598) 1—3
ΖΗΤΩ μηχανή μεταχειρισμένη 
ισε καλή κατασταση τύπου ΗΟΝ
DA 200 Τ CHOPEY.
221197.

(Ζ599)

Τηλόφ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ράμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32<ο)ό συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641
ή 242864. 

(Ζ600) 1—30
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιρος 
αγορά. Πληροφ. τηλ. 235597 ώ 
ρες καταστημάτων.

(Ζ596) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να είπιβλιέ 1 
πει δυο παιδάκια στη.ν περιοχή 
Μίπεντεβή από τις 7.3θ—1.30 το 
μεσημέρι. Πληροφ. κ. Παπαδά 
κη τηλ. 2891184 (ώρβει γραφείου 
7.30—1.00).

(Ζ594) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρός ειδικαιμέ- 
νος εις Παθολογίαν—Καρδιολο 
γίαν δια νυκτερινήν Υπηρεσίάν 
εις την (κλινικήν Ιπποκράτέιόν 
Θεραπευτήριον.

(Ζ6θ>1) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες α 
νεξαρτήτου ηλικίας μ® πείρα 
στις πωλήσεις. Συνδυασμός του 
ρισμού και εργασίας με υψη-
λές αποδοχές. Τηλ. 
3 μ.μ.—10 μ.μ. κ.

(Ζ595)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα

28:8761 από 
Αιναρδάκηι.

1—5 
όπως έργα

στεί στην Καφετερία PUB—Ε 
LYSiEE. Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες εντός 
του καταστήματος και από ώ 
ρα 6 ιμ.μ,—<12 μ.μ, παραπλεύ- 
ρως ΟΤΕ (οδός Καπετάν Χα
ραλαμπη I). 

(Ζ602) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Ρετιρέ άνο> των 
100 τ.μ. προς ενοικίαση. β) A 
μιπέιλι ή ελαιόφωτα ή αγροτεμά 
χια ποτιστικό για αγορά. Πλη 
ροφ. τηλ. 243566.

(Ζ6Ο3) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγέι 
ρας. Τηλ. 23'6017.

(Ζ591) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ταμί 
ας σε σουβλατζίδικο. Ωράριο α 
πό 16.00—24.00. Θα προτιμηθεί 
χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Πληροφ. Έβανς 64.

(Ζ569) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο πουκάμισού 
δες και δυο μοδίστρες και καπε 
λούδες. Τηλ. 280766 από 1 μ.μ
—5 μ.μ. 

(Ζ586) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
τις ώρες 7.30—3.00. Τηλ. 234 
893 απογευματινές ώρες.

(Ζ579) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕ^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. κατάλληλο για οιανδήιποτε 
χρήση, Μίνωος 5. Τηλ. 241043

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός 
Μαχαιριώτο,υ 21 πλησίον Πανα, 
γίας Σταυροφόρων. Πληροφ. α 
πό 12—5 μ.μ. Τηλ. 220255.

(Ε223) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Βουλ- 
όουμίπάροιυ 26 (πίσω, από τον 
Φωστηρόπουλο). Τηλ. 230541,
236042.

(Ε23Ο) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μιεγάλο γω­
νιακό κατάστημα με πατάρι υπό 
γιειο με μεγάλη πραρά με 2 του 
αλήτες κατάλληλο για οιανδήπο 
τε επαγγελματική χρήση στην 
Λ. Ιωνίας 10. Τηλ. 235168.

(Ε328) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3άρι ,με ευρύχωρυος βοηθ. χώ­
ρους και αποθήκη και κήπο. Ό 
πισθεν GALAXY οδ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 45. Πληροφ. τηλ 
230004 και τις ώρες 11—3 μ.μ.

(ιΕ229) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Μιχ. Αρχαγγέλου έ­
ναντι 36. Τηλ. 286724.

0EI22V) 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι στην περιοχή Αγ. Ιωάννη. 
Τηλ. 231692.

(Β226) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δώμα 
τίων Παν. Νικουσίου 22. Τηλ.
231673 —289330.

(Ε224) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι οδός Μελησινών 4. Πλη-
ροφ. τηλ. 236377. 

(Ε225) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 3 
άρι επιπλωμένο και μια γκαρσο 
νιέρα 2 δωματίων ειπιιπλωμέν.η 
περιοχή ΛΙΝΤΟ δίπλα στο Κο 
ΐΛμίβητήριο. Τηλ. '222589.

(Ε222) 1—3
Ε Ν ΟIΚIΑΖΕΤ AI μο νοκ ατσικία 
παλαιός κατασίκευής με πέντ® 
κύρια δωμάτια μεγάλης αυλής 
K'an λοιπών βρηθ. χώρων οδ.
'Κριτοβορλΐβου αρ. 28 κοντά

Μιχήλη Μαραγχάκη ΖΗΤΕΙ- στην Παναγία των Σταυροφό­
ρων. Πληροφ. τηλ. 280275.ΤΑΙ εργάτης που θα χρήσιμο 

ποιείται και ως αποθηκάριος. 
Τηλ. 223515.

(Ζ588) 1—6
ΝΕΟΙ και ΝΕΕΣ έχετε ανάγκη 
εργασίας; Ελάτε να κερδίσετε 
χρήματα ιμε πελχΧίτεία εξασφαλι 
σμέν,η. Είστε υπάλληλοι; Θέλε 
τε να διπλασιάσετε τα κέρδη 
σας; Ελάτε από 9—1 και από 5 
—8 Πλατ. Ηρώων Πολυτεχνεί 
ου 116 3ος όροφος Χανιόπορτα 
Τηλ. 242655.

τηλ. 280275.
(Ε221) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V 
φορτηγάκι με άδεια επαγ'/ελμα 
τική και αγροτική ή ανταλλάσ
σεται με Ι.Χ. Τηλ.
Χάρη.

(Π212)

234682 κ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πάλεως Κοινότητας Α 
λικαρνασσού άρτιο και οικοδο 
μήσιμο εκτάσεως 253 τμ. Πλη 
ροφ. τηλ. 285559.

(Π242) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πο- 
λυτελώς επιπλωμένο με χρήση 
λουτρού και τηλεφώνου στην' 
θέση Παναγίτσα Μασταμπά 
4500 δρχ. μηνιαίως. Πληροφ. 
τηλ. 231207 από 09.00—11.00 
και 17.00—19.00

(Ε215) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
στη περιοχή Βενιζελείου Νοσο 
>κομείου (απέναντι από το Πα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα το ένα γωνιακό, με πατά 
ρι και W.C συνεχόμενα στην 
οδό Βύρωνος και Αλμυρού Πλ. 
Αγ. Δημητρίου Λιμάνι. Πλη­
ροφ. τηλ. 234120 από 1—3 μ.μ

(Ε196) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπό 
μενο Δ.Χ. VOLVO Ν88 και έ­
να βυτιοφόρο VOLVO F89 ά 
νευ αριθμού κυκλοφορίας κατάλ 
ληλο δια την μεταφορά υγρών 
καυσίμων, νερού κ)λ. Πληροφ. 
τηλ. 241911 από 8—12 και 4—6 
μ.μ. καθημερινά εκτός Σάββατο
κύριακου. 

6Π237) 1—6

νεπιστήμιο Κρήτης). 
τηλ. 233183.

(Ε199)

Πληροφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ όπισθεν a 
πό το Καπετανάκειο 1) Γκαρσο 
νιέρα ενός δωματίου ,μ®. λουτρό 
και κουζίνα στο ρετιρέ. 2) Μα 
γαζί 65 τ.μ. Τηλ. 284967 και
289823.

(Ε201) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμο Δαιδάλου φωτεινό ημιυ 
πόγειο κατάστημα 90 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 281421 ώρες 8—11 
το πρωί.

(Ε180) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφείο 27 
τ.μ. σ τον Α' όροφο του Μεγά 
ρου ΝΤΟΡΕ (Πλ. Ελευθερίας) 
και δυο καταστήματα εμβαδού 
50 τ.μ. το καθένα στην Λ. Αλ. 
Παπαναστασίου 176 (,Μεσαμπε 
λιές) κατάλληλα για συνοικία 
κό παντοπωλείο με πελατεία ε 
ξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ. 
232115 και 289592.

(Ε219) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
παραλιακό διαμέρισμα στον συ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 500 
τ.μ. με πρόσοψη 25 μ. περιοχή 
ΟΑΣΙΕ υπάρχει μέσα και παλιό 
σπίτι 2 κυρίων δωματίων, για 
κάθε χρήση. Τηλ. 288732.

(Ε231) 1—ΊΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ικατάστημα 
30 τ.μ. ιμε πατάρι στην <*δό Αρ 
κολέοντος 7 (πάρκο Θεοτοικο- 
πούλρυ). Πληροφ. τηλ. 23537S

νες γκαρσονιέρες για 
δος εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

(Ε157)

εργενη- 
Τηλέφ.

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5
δωματίων κατάλληλο για 
γελματική στέγη επί της 
Έβανς (Πλ. Κορνάρου). 
286584 από 8—10 π.μ.

(Ε170)

επαγ- 
οδού 
Τηλ.

1—15

ΠΠΛΗΧΒΣ
ΠίΙΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 104 τ.μ. 
μι: οικία στην οδό Απολλωνίας
50. Τηλ. 222540.

(Π225)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
βορειοανατολικά του

1—10 
472 τ.μ 
Γηροκο-

μείου Αγ. Ιωάννη 3000 δρχ το 
τ.μ. Γίνονται ευκολίες ιτληρω-
μής. Τηλ. 289945 ώρες 
στη μάτων.

(Π233)

κατα-

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30 με μη 
χανή εξωλέμβια ή σκέτη σε άρι
στη κατάσταση. Τιμή 
ας. Τηλ. 230446.

’ (ΙΠ1232)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπλωση

ευκαιρί-

γραφεί-
ου σα άριστη κατασταση και σε

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτρσύκλέτ^ ΗΟΝ 
DA YF 400 Ε με 2000 μιλιά. 
Τηλ. 285336.

(Π24Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ SAME με 
κινητήρα PEPK1NS 110 HP. Ε 
πίσης αμάξωμα παλαιού φορτη 
γού κατάλ/.ήλρ για ρυμούλκα 
(βαγόνι). Τηλ. 232017.

(Π236) 1—5
ΠΩΛΕΓΤΑΙ καφετέρια πιτσαρία 
στην οδό Δαιδάλου 35. Πληροφ 
τηλ. 241950.

(Π239) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
Ρ 200 Ε με πλήρη αζεσουάρ ε 
λαφρώς μεταχειρισμένη ($500 
χλμ.) Τιμή ευκαιρίας, γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 234705 πρωί 
και 220753 απογευματινές ώρες

(Π241) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντόπερμαν Κ9, 
γίγαντες κανελί και μαύρα, Λυ 
κόσκινα Γερμανικά, Κανίς μαύ 
ρα και άσπρα, Τριάρυα, Κόκερ, 
Κόλε'υ', Γκέκας, και διάφορα 
άλλα κυνηγόσκυλα. Πληροφ. 
κ. Παρασύρη κτηνίατρος Θερών 
10 Θέρισος. Τηλ. 242098.

(Π2Ο2)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
μεταχειρισμέ-

νοικισμό 
πλησίον 
Πληροφ. 
H μ·μ.

(Ε210)

Πλατανέ Ρεθΰμνης 
του ξενοδ. Ρίθυμνα. 
τηλ. 225474 από 3—

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
236091 όλιες τις ώρες.

(0211)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

τηλ.

1—6
Βολξ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
112 τ.μ. 
κεντρικό 
Πληροφ.

(Ε216)

με πατάρι 60 τ.μ. σε 
σημείο της πόλης, 
τηλ. 282313—230540.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη επί της οδού Ανωπόλε 
ως και Αβέρωφ γωνία Α' όρο­
φος εμβαδού περίπου 45 τ.μ. α 
ποτελούμενη εκ δύο δωματίων 
χωλ και τουαλέτας. Προσφέρε 
ται επίσης και δια συστέγαση· 
δυο επαγγελματιών ή κομμωτή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 282465.

Βάγκεν Τρανσπορτ (κλούβα) 
με εμπορική άδεια μοντ. 82. 
Πληροφ. τηλ. 222298.

(Π242) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CABALL 
Ι.Χ.Φ. Πετρέλαιο, Μικτό 4075 
ωφέλιμο 1800, τεσσάρων (4) ε 
τών ειςαρίστη κατάσταση με ε 
μπορική άδεια. Δεκτός οιοσδή 
ποτέ έ).εγχος. Γίνονται και ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τη 
281446 και 222710.

(Π238) 1—5

(Ε213) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με λουτρό πλήρως επιπλωμένη 
Πληροφ. τηλ. 286781—286257 ό 
λες τις ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 350 ελαιόδενδρα 
ψιλολιές 15 ετών. 1000 κλήμα 
τα σουλτανί περιοχή Τσιφούτ 
Κάσΐέλλι. Τηλ. 0893)31259.

(Π235) 1—4

(Ε214) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα- 
τακαινούργια 3 και 4 δωματίων 
στο ισόγειο και Ιο όροφο, δί 
Αά' στο κέντρο ΑΜΥΓΔΑ­
ΛΙΕΣ και μεταξύ των κιν)φών 
ΓΑΛΑΞΙΑ και ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
στο Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
230679, 222316.

(Ε211) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες (ή όχι) γκαρσονιέρες_ σε ή 
συχη περιοχή κοντά στη θάλασ 
σα, 3 χλμ. από το Ηράκλειο, κο 
ντά στο Κάμπινκ Ηρακλαίου 
(KRETA BEATCH). Πληροφ. 
τηλ. 283517.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΤΩΝ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ

Από το Υπουργείο Εσωτε 
ρικών, έγΙνε" γνωστό ότι, κανή 
βήκε η διαδικασία παράτασης, 
επί τρίμηνο της προθεσμίας υ 
ποβολης αιτήσεων και αποδει 
κτικων στοιχείων για ανο^χνω 
ριση της ιδιότητας Αγωνιστή 
Εθνικής Αντίστασης, στις πρω 
τοβάβμιες Επιτροπές Κρίσης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να συνεχίσουν τα προσέρχο 
νται στη Νομαρχία, για κατά 
θέση των δικαιολογητικών τους.

νες VESPES 
ντέλο. Τηλ.

(Π213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

PIAGGIO νέο μο 
224919.

1—20 
επιχείρηση τουρι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
με άδεια 3.ορόφου οικοδομής 
στην οδό Σαββαθιανών περιοχή ' 
Αγ. Τριάδα. Πληροφ. τηλ. 286 
718 και 222204.

στικών ειδών εις περιοχή Μά 
λια λόγω εκτάκτου ανάγκης. 
Τηλ. 244163 —287286.

(Π226) 1-4
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία πλήρως ε 
ξοπλισμένη )ά>γω ετέρας έργα 
σίας στην τιμή των 500.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 231856 από 
9 π.μ. έως 12 μεσάνυχτα.

(Π228) 1—10

(Π243) 1—5
ΠΩήΕΙΤΑΙ καινούργιο νυφικό 
από, την ΗΠΑ No 50. ΙΕ.ηρυφ. 
τηλ. 282249 πρωινές ώρες.

(Π246) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα1 200 τ.μ 
στην θήση παλαιά ΚΑΙΓΕ Η

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
229 τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά
Πληροφ. τηλ.
—10 π.μ.

(Π229)

(0897)22475 8

ρακλείαυ. Τηλ®φ. 241605 
281054.

(|Π245)

και

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια μηχανή 
40 Hp .(δεν έχει μιπεί. ακήμα ε 
μπρος) εντελώς αμίεήαχείριστ,η 
στην παλιά τιμή πριν την αύξη 
ση, καθώς και ταχύπλοο 4,5 μέ 
τρα σε άριστη κατάσταση χωρι 
στά το καθένα ή και μαζί. Πλη
ροφ. τηλ. 231207 από 
και 5—Ί μ.μ.

(ΙΠ244)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα 
DATSLN σε αρίστη

9—ιΓ.Ι π.μ

1—2 
NISSAN 
κατάστα-

ση. Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ 
241095.

(Π247) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλι­
σμός απιχεί ρήσης καφενείου 
(επαγτγελματικό ψυγείο, τηλεό 
ραση, έπιπλα, σόμπα κά.)' Πλη 
ροφ. τηλ. 232302.

(Π248) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα λόγω ανα 
χω ρήσε ως εις το εξωτερικό. Τι 
μή: εύρκιρίας. Τηλ. 821376.

(Π249) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W σε ά 
ρισιτη κατάσταση. Έλεγχος δε 
χτός. Τηλ. 821376.

(Π25Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κα. 
φέ-ουζερί σχεδόν καινούργιος 
(16 τραπέζια, 45 καρέίκλες1 ψυ 
γείο 2 μέτρων, βιτρίνία, πάγκοι 
νεροχύτης μεταλλικός, κλπ). 
Τηλ. 233347.

(Π252) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. 
913 LD σχεδόν καινουρ­
γές, ταξινομημένο, έτο - 
μο για δουλειά. Πληροφ. 
Τήλ. 289143 1—3 μ.μ.

(Π251) 1—6

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. ά 
ρτιο οικοδομήσιμο στο Μαστα 
μπά οδός Λάτπα 29. Τηλ. 230

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ψυγίο κατάψυ 
ξη 1 1)2 μέτρο. Επίσης ράφια,

255—289765. 
(Π130) 1—25

συρμάτινα καλαθάκια 
ρόΐσια για σούπερ - 
Πληροφ.. τηλ. 241895.

(Π253)

και κα 
μάιρκετ.

1—3

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ 
ΤΡΟΧΑΙΟ
ΕΤΗ ΙΤΑΛΙΔΑ

Ένας νεκρός καιΐ δύο βαρειό 
τραυματιορέγοι είναι ο απολογι 
ομός δύο τροχαίων που σημειώ 
βήκαν προχθές. Συγκεκριμένα:

• Στρ ύψος της Σταλίδας Ι.Χ. 
επιβατηγό αυτοκίνητο που οδη 
γοώσε ο Μηνάς Πετράκης 62 χρο 
νών κάτοικος Ηρακλείου, παρέσυ 
ρε και τιρουμάτισε σοβαρά την 
Μαρία Ψυχογ.ουδοκη 87 χρονών 
κάτοικο Σταλίδας. Η άτυχη γε- 
ρόντισσα υπέκυψε στα τραύματά 
της χθες τα ξημερώματα.

• Στην Λεωφ. Ικάρου, δίκυ- 
κλη μοτΌΟ'υκλέττα που οδηγούσε 
ο Γιώργος Χαραλαμπάκης 18 χρο 
νών, ανατράπηκε με αποτέλεσμα 
να τραυωστιστεί βαρεία ο οδηγός 
της, καθώς επίσης και ο Κώστας 
Καραθανάσης. 1·9 χρονών, που 
επέβαινε στην μοτοσυκλέττια. Και 
οι δύο τραυματίες είναι κάτοικοι 
Ηρακλείου.

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Αναβάλλεται εττ αόριστον, 
λόγω δυο σημαντικών εκδήλωσε 
ων, η ττρογραμαπισμένη για την 
Κυριακή 6 Μαίοιχ Γενική Σανέ 
λεαση της Τοττικης Ενωσης Δή 
μφν και Κοινοτήτων Ηρακλείου.

Οι εκδηλώσεις λόγω τωνοττοι 
ων αναβάλλεται η Συνέλευση θα 
γίνουν την ίδια μέρα, δηλαδη 
την Κυριακή και είνοβ:

• Στο Αρκάδι η τταράδοβη 
του μετάίλλιου τιμής στη Κρή­
τη, από την Ακαδημία Αθηνών, 
Στην εκδήλωση θα πσρευρεθουν 
όλοι οι Νομάρχες και οι Δήμα­
ρχοι της Κρήτης.

• Το κάψιμο των φακέλων.
1—20(Ε133)1—101—15(Ζ559)

και 235373. 
(Ε230)

ΚΑΙ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΕΣΤΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Εργατική Εστία Ηρακλεί 
ου, πρωςειμένου να προβει οτην 
αγορα εισιτηρίων για την συμ 
μετοχή εργαζομένων και σμντα 
ξιούχων του Ηρακλείου σε ημε 
ρήσιες κρουαζιέρες οστό Ηρά­
κλειο Οτο νησί Σαντορίνη κατα 
το τρίμηνο Ιουνίου—Αυγούστου 
1984 προκηρύσσει έγγραφο δη 
μόσιο τακτικό μειοδοτικά διάγω 
νισμό κατα το σύστημα των α 
νοικτών προσφορών για την α 
νάδειξη αναδόχου χορήγησης 
των εισιτηρίων, συνολικού προ­
ϋπολογισμού δαπάνης 3.089. 
000 δρχ περίπου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει ε 
νώπιον Επιτροπής στα γραφεία 
της ενταύθα Εργατικής Εστί­
ας, Λεωφ. Δημοκρατίας (μέγα 
ρο Εργατικού Κέντρου 2ος όρο 
φος) στις 24)5)1984 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12.00.

Προσφορές γίνονται δεκ 
τές μέχρι την 112.30’ ώρα της 
24)5)1984.

Περισσότερες πληροφορίες δί 
νονται στους ενδιαφερομένους, 
καθημερινά, από την ενταύθα Υ 
πηρεσια της Εργατικής Εστίας, 
τηλ. 282997 και κατα τις εργά 
σιμες ώρες.

Από την Εργατική Εστία 
Ηρακλείου

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΕΝΩΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΜρΝΟΦΑΤΣΙΟΥ 
ΑΣΗΜΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ε.Γ.Σ. Μονοφατσίου προ 

κηρύσσει δημόαιρ μειοδοτικό δι 
αγώνισμά με σφραγισμένες προ 
σφορές για την κατασκευή 6ά 
σεων ελαιοδεξαμενων και κτηρί 
ων στεγάαεως αυτών (χωρίς 
την αναδομή). Η χωρητικότητα 
ελαιοδεξαμενων θα ίναι 24Q0 
τόννοι, τεμάχια 6 και το εμβα 
δήν κτηρίου 800 τετρ. μέτρα. Ο 
διαγωνισμός βσδιενεργηθεί την 
31 Μάη 84 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12—13 στα γραφεία της 
ΕΓΣ Μονοφατσίου στο Ασήμι 
Μρνοφατσίου Κρήτης.

Δεκτοί στον διαγωνισμό γίνο 
νται:

Εργολάβοι δημοσίων έργων 
Α' τάξεως και άνω για οικοδο 
μικά έργα, έχοντες συμπληρω 
σει ϊις νόμιμες υποχρεώσεις 
τους.

Εγγυοδοσία συμμέτοχης 5 
τοις εκατό του προϋπολογισμού 
της προσφοράς.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν γνώση των όρων και 
των προδιαγραφών του διαγωνι 
σμου στα γραφεία της Ενωσης 
Μονοφατσίου

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ 
Η ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗ 
ΕΙΡΗΝΗΣ

Η προετοιμασία των εκδη 
λωσεων φτςινει στο τέλος.

Η «ΝΕΟΛΑΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ» με εξορμήσε·ς 
στις συνοικίες, στα σχολεία, 
και ατούς τόπους δουλειάς, / 
δίνει το δικό της ραντεβού στη 
βάση των Γουρνων.

Εκεί θα στήσαμε τη κατασκή 
νωση ΕΙΡΗΝΗΣ 5 ΜΑΗ και κα 
λουμε κάθε νέο στην ηλικία 
και στη καρδια να χορέψομε 
για την Ειρηνη και τη ζωή.

Στις 6 του Μάη θα γίνει πο 
ρεία από Γούρνες προς Ηρά 
κλειο. Εμπρός λοιπόν το πανη 
γύρι μας περιμένει με τα σλί 
μπι — μπάνγκ μας, τις κιθά 
ρες και τις Οκηνές μας..

— |Η προετοιμασία γίνεται 
στο σπίτι της ΕΙΡΗΝΗΣ ΒΛΑ 
ΣΤΩΝ 5.

Συμμέτοχη: τηλ 281771 
\(Σας περιμένομε ΟΛΟΥΣ!)

ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε
κεντρικό υποκατάστημα

(με πληρη σειρά των
προϊόντων της) επι

της οδού Κανδανου 93,
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η

Τηλ. 288742
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Τήν Κυριακή πέφτει
ή αυλαία στην Α' ’Εθνική

ΠΕΦΤΕΙ την Κυριακή η αυ 
λαία του πρωταθλήματος Α' Ε­
θνικής Κατηγορίας, περιόδου 
19®3!—84 και ενώ ο Παναθηνα 
ικός είναι πρωταθλητής, στις τε 

- λευταίες θέσεις του βαθμολογι 
κ'ού πίνακα επικρατεί κομφού­
ζιο.

ΕΤΣΙ ο Πανσ®ρραΤκός έχει 
ήιδη υποβιβαστεί και τέσσερα 
σι γκροτήματα είναι υποψήφια 
να τον ακολουθήσουν.

ΠΡΟΚ.ΒΙΤΑΙ για τη Δόξα, 
που ύχ®ι 23 βαθμούς, το Αιγά 
λεω. 22, τον Πανιώινιο 21 και 
τα Γιάννινα 21.

ΑΣ θυμηθούμε, όμως, τα 
ματς της τελευταίας αγωνιστι-

Ο ΟΦΗ ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζονται 

οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
για το ματς της Κυριακής με 
τη Δόξα, γιατί είναι φυσικό να 
θέλουν να κλείσουν το πρωτά­
θλημα μιε μια νίκη.

ΕΞ άλλου και οι φίλαθλοι 'α 
παιΐούν μια νίκη, για ν αποχαι 
ρετήσουν την ποδοσφαιρική πε 
ρίαδο με καλές εντυπώσεις.

ΠΡΕΠΕΙ να πούμε ότι και 
μετά το ματς της Κυριακής οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 
δώσου νιμια σειρά από φιλικά

NE ΛΙΓΕΣ ΕΛΠΙΔΕΣ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ
Συνήλθε χβέζ καί συνεχίζει σήμερα

τϋ Συμβούλιο’Ασφαλείας γιά τήν Κύπρο
ΘΑ ΑΣΚΗΣΟΥΝ ΒΕΤΟ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ 01 ΗΠΑ;

Χθες Σήμερα Αύριο

κής, ιμε τα αντίστοιχα 
σματα του «’ γύρου.
ΟΦΗ—Δόξα
Αιγάλεω—^Απόλλο>ν 
Άρης—Ηρακλής 
Ο λυμπ ι ακ ός—Π ΑΟ 
ΠΑΟΚ—Εθνικός 
Γιά ν ν ι να—Κ αλα μα ρ ι ά 
Λάρισα—>ΑΕΚ 
Σέρρες—Πανιώνιος

αποτελέ

(1—0) 
(1—0) 
(1—.1) 
(0—0)

(Ο-Ο)

(0—2)
ΤΗΝ Κυριακή το βράδυ θα 

ξέρομε ποιά ομάδα θ' ακόλουθή 
σει τον ΠανσερραΤκό στην Β' 
Εθνική, ή ποιες ομάδες θα παί 
ξουν μεταξύ τους κατάταξη για 
να «πέσει» μια και να μείνουν 
οι υπόλοιπες.

ματς. Ελεύθεροι θα. είναι 
την 1η Ιούνη.

ΠΟΙΝΗ ΣΤΟΝ 
ΕΦΟΡΟ ΠΑΕ—ΟΦΗ

από

ΜΕ ένα μήνα απα/όρειση 
εισόδου στους αγωνιστικούς χώ 
ρους τιμώρησε ο Αθλητικός Δι 
•καστής τον Έφορο Ποδοσφαι­
ρικού Τμήματος τιης ΠΑΕ — 
ΟΦΗ κ. Παντ. Μυρνοκεφαλιτά 
κη, για δηλώσοις του σίτον Τύ 
πο. Για τον ίδιο λόγο στην
ΠΑΕ—ΟΦΗ επιβλήθηκε 
στιμο 20.000 δρχ.

Ο ΑΓΙΟΜΑΜΙΤΗΣ 
ΕΧΕΙ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ

πρό-

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ Κανονισμών 
της ΕΠΑΕ γινωιιτοδότησε ότι ο 
ποδοισφαιριστής του ΟΦΗ Αγιο 
μαιμί'της έχΕί πενταιείτία.

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ 2 (ΑΠΕ 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— Το Συμβούλιο 
Ασφαλείας του ΟΗΕ θα συν® 
δριάσει σήμερα κ®κλεισμένων 
των Ουρών, μ» θύμα την προτα 
ση της Κύπρου για την εφαρμο­
γή κυρώσεων διεθνώς εναντίον 
της Τουρκίας, βξαιτίας της υπο· 
στήριξης που παρέχει η Άγκυ 
ρα στο παράνομο «Τουρκοκυ- 
πριαικό κράτος».

Μ·ια (δημόσια συνεδρίαση 
του Συμβουλίου, για το ίδιο· ζή 
τημα, αναμένίκται να συγικληθεί 
αύριο.

Στο μεταξύ, αξιωιματούχοι 
της κυβέρνησης της Κυπριακής 
Δημοκρα'τίας διατηρούν λίγες ε 
λπίδες για τη λήψη αποτελιε- 
σμαιτιικών μέτρων εναντίον της 
Τουρκίας. Όπως δηλώνουν, οι 
ΗΠΑ θα ασκήσουν βέτο έναντι 
ον της επιβολής κυρώσεων σιε 
μια χώρα—ιμέλος του ΝΑΤΟ.

«Δεν τρέφουμε αυταπάτες 
σχετικά με την επιβολή, των κυ

Ο ΠΟΑ άπέκλεισε τό Φοίβο 4Ί
ΣΤΗΝ επόμενη φάση του 

Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ελλά-
δας πέρασε, ο ΠΟΑ μετά 
χθεσινό νικηφόιρο αγώνα

τον 
ειπί

του Φοίβου Κρεμαστής με 4—1.
ΧΩΡΙΣ να χρ®ιαστεί η ομά 

δα του Ατσαλένιου να καταβά 
λει ιδιαίτερες προσπάθειες ή­
ταν πολύ ανώτρη από την νεα 
νική ομάδα της Ρόδου και μπο 
ρούμιε να πούμε ότι το τελικό 
σκορ είναι μικρό για να φάνε 
ρώσει την διαφορά κλάσης.

ΟΙ παίκτες του ΠΟΑ από υ 
περβολική σιγουριά και ύπερο 
ψί·α έχασαν πολλές ευικιαίιρίες α 
πό αυτές που δεν χάνονται. Η 
πρώτη χάθηκε στο 1Γ όταν 
δυνατό σουτ του Σουγιά απο- 
κρούσίθηκε από την οριζόντια 
δοκό της εστίας ταυ Γιάννου.

ΣΤΗ σρνέιχεια άρχισε ένα ρε

μόνος στην περιοχή μπερδεύτη 
κ® και έχασε την ευκαιρία.

ΜΕΓΑΛΗ ευκαιρία έχακιε 
και ο Κουμιώτης στο· 60' αφού 
βρισκόταν μόνος με τον τέρμα 
τοφύλακα πλάσαρε άουτ.

ΣΕ μια φάση—καιρμιπόν με 
τήν φάση του πρώτου τέρμα­
τος του ΠΟΑ ο Καφούσης και 
πάλι κάνει το 2—0 στο 62ό λε 
πϊτό.

ΤΟ 3—Ο γίνεται στο 81' με 
μακιρινό φαλτσαριστό σουτ του 
Σουγιά. Ενώ ο ίδιος παίκτης 
σε σουτ του είδε τη μπάλλα να 
ΝΒυπά για δεύτερη φορά στο 
δοκάρι.

σϊτάλ χαμένων ευκαιριών 
σημαντικότερες:

ΣΤΟ 30' ο Καφούσης

μκ

ΗΕΝΑΛΤΥ κέρδισε ο Φοί­
βος Κρεμαστής στο 83’ στην 
πρώτη του επίθεση, όιταν ο· Μα 
τθαίου σε διεκδίκηση της μπάλ 
λας έσπρωξε τον Τομάζο μέσα

μετά
από ωρααί πάσσα του Σουγιά 
μίπήκε μόνος μιέσα στην περιο 
χή και ενώ ήταν τετ-α-τβτ με 
τον τερματοφύλακα πλάσαρε ά

σ'την περιοχή, 
πησε ο Λόπος 
3—4.

ΔΥΟ λειπτά 
]χΐλαυδώκης (

Το πέναλιτυ 
και μείωσε

αργότερο ο

κτύ 
σε

Μι
(SS1) |μι: δυνατό

ρώσεων που ζητάμε», 
στους δημοσιογράφους 
σωπος της Κυπριακής 
σης, κ. Χριότοφίδης.

Ο ίδιος δήλωσ^στι
εςεκρρασαν την 
στην χωριστική 
Τουρκοκυπρίων, 
καν να πιέσουν

δήλωσιε 
ο ακπρό 
κυβέρνη

01 ΐτΤίΐΑ
αντίθεση τους 
ενΰργιεια των 
αλλά αιρνήθη 
την Τουρκία

να αποσύρει τα στρατεύματα 
της από την Κύπρο.

«Μας είπαν οι ΗΠΑ ότι δεν 
υπάρχει σύνδεση μεταξύ της « 
μειρικάνικης βοήθειας προς την. 
Τουρκία· και του Κυπριαπού προ· 
βλήματος», πρόσθε,σε ο κ. Χρι 
άτοφίδης.

Οι «πίσηιμες διαβουλεύσκις 
του Συμβουλίου Ασφαλείας θα 
αρχίσουν αύριο· σ/τις 10.30 το 
πρωί (ώρα Ν. Υόρκης) και Hee 
ακολουθήσει η συνεδρίαση του 
Συμβουλίου Ασφαλείας με πρώ 
το ομιλητή τον Πρόεδρο κ. Κυ 
πριανού.

Εξάλλου όλες σχεδόν οι ση 
μερινές συναντήσεις του Γ.Γ. 
του ΟΗΕ έχουν για μοναδικό 
θέμα το Κυπριακό και την αυ 
ριανή σύγκληση του Σύμιβουλϊ 
ου Ασφαλείας.

Όπως ανακοίνωσε ο εκπρό 
σωπος του κ. Κουεγιάρ, ο Γ.Γ. 
συναντήθηκε σήμερα το πρωί 
με τον αντιπρόσωπο της Σοβιιε 
τικής Ένωσης Ολεγκ Τρουανο 
φσκυ, ο οποοίς είναι Πρόεδρος 
του Συμβουλίου Ασφαλείας για 
τον .μήνα ΜάΤο. Επίσης ο κ. 
Nte Κουεγιάρ συναντήθηκε πά 
λι με αντικείμενο το Κυπριακό 
με τον νόμιμο αντνπρόισωιπσ 
της Κίνας κ. Λιανγκ. Γιουφαν 

και το> αιπόγιευιμα θα συναντη-

Βει με τον αναπληρωίτή μόνιμο 
αντιπρόσωπο της Βρίεταννίας 
Τζων Μαρκετσον.

Σίτο μείταξύ κύκλοι των Ην. 
Εθνών αναφέιρονται στις προσ 
πάθειιες του Ινδού αντιπροσώ­
που και Προέδρου της ομάδας 
επαφής των αδεσμεύτων για τη 
διαμόρφωση ενός σχεδίου ψη 
φίσμώτος του ΣυιμΙβοΤλίου Α­
σφαλείας που να μην έχει θεωρη· 
τική μόνο αξία αλλά να προβλΙέ 
πει τη λήψη· αποτελεσματικών 
πρακίτιϊκών μιέηρων κατά της 
Τουρκίας.

Ο εκπρόσωπος 'τοΰ Γ.Γ. ανα 
κοίνωσε ότι θα πραγματοποιη­
θεί σήιμε.ρα το απόγευμα συνάν 
τηιση του μόνιμου αντιπροσώ­
που της Σοιβώτικής Ένωσης Ο 
λεγκ Τρουανοφσκυ και Προέ­
δρου του Συμβουλίου Ασφαλεί 
ας μιε τον Ραουφ ΝΙτΙεΚίτάς.

Στο μεταξύ ο Πρόεδρος της 
Δημοκραΐτίας κ. Κυπριανού στο 
πλαίσιο των επαφών του εν ό 
ψει της συνεδρίασης του Σύμ 
βουλίοιυ Ασφαλείας, κίχε τηλε 
φωνική, επικοιίνωνΓα με τον Γ.Γ

το<υ ΟΠΕ κ. Κουεγιάρ κοιτά την 
οποία συνεχίςπτηκε η ανταλλα. 
γιή απόψεων που οι δυο είχαν 
αρχίσει στην προχθεσινή συνά 
ντησή. τους.

Εξάλλου ο Γ.Γ συνεχίζει τις 
διαβουλεύσει ςτου με τους αντί 
προσκόπους των νόμιμων μελών 
τΐΜ> Συμβουλίου Ασφαλείας, το 
οποίο ενδεχομένως ναι συνέλθει 
αύριο1 γιία να αρχίσει τη συζήτη 
ση της Κυπριακής προσφυγής.

ΠαράλληλΛ ο υπουργός εξω 
τερικών της Δημοκρατίας κ. Ια 
κώιβου στο. πλαίσιο των προετοι 
μασιών για. τη συζήτηση, είχε, 
συναντήσεις με τον αντιπρόσω 
πο της Γαλλίας ικ. Νίτε Λαπαρ· 
.και τον αναπληροΛή μόνιμο α 
ντιπρόσωπο' της Κίνας κι. Λιαγκ 
Ο1 κ. Ιακώβου θα; συνεχίσει τις 
επαφές του σήμειρα.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος δήλωσε σήμερα ότι1 
δεν έγινε, οποιαδήποτε ειίσήγη 
ση από1 οπουδήιποτε για. συνάν 
τησηι του Προέδρου κ. Κύπρια 
νού με τον Τουρκοκύπριο ηγέ 
τη κ. Ντεκτάς, όπως έγραφε η; 
Τουρκική, εφημερίδα «Χουριετ»

ΣΕΙΡΑ συναντήσεων με αντικείμενο την θεατρική παιδεία οο 
γανώνει σ' όλη την Κρήτη το Δημοτικό θέατρο Κρήτης, σε συ­
νεργασία με το Υφυπουργείο Νέας Γενιάς. Στόχος του Δημοτικού 
θεάτρου είναι: α) Να προετοιμίάισειι θεωρητικά· το θεατή για την 
καλλίτερη αντίληψη του θεατρικού γεγονότος, β) Να, δώσει ερ^,· 
σμαται για μια πέρα τέρω έρευνα στην ιστορία του θεάτρου ή τη 
δραματολογία, μετεκπαιδεύοντας έτσι τους φιλολόγους και τους 
δασκάλους (σε συναφή θέματα), γ) Να ενθαρρύνει την αγάπη για 
το θέατρο δείχνοντας μέσα από τα, WORK SHOPS (εργαστήιρίια) 
τον τρόπο κατασκευής της θεατρικής μαγείας, δ) Ναι αφυπνίσει εν 
γένει το κοινό μαθαίνοντας του πόσο αναγκαίο είναι το θέατρο 
για το σύγχρονο άνθρωπο ταλαιπωρημένο από τις επιβολές της 
καταναλωτικής κοινωνίας kcn την υπαρξιακή ανασφάλεια του αιιώ 
να μας.

ΟΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ που μόλις πιρι πάνω αναφέραμε, άρχιισιαν 
όπως «Iνατ γνωστό. Στο Ηράκλειο· γίνοινται στην Β'ασιλΓκή του Ay. 
Μάρκου και αρχίζουν στις 9 το. βράδυ. Στο από δω και πέρα· διά 
στημα, και ως τις 25 του Μάη όσοι θέλουν Οάχουν την ευκαιρία 
να παρακολουθήσουν τα εξής:

— 6 Μαίου Κυρ.: Β. ΠΟΥΧΝΕΡ: «Το αναγεννησιαικό θέατρο 
στις ΜεοΌγειες χώρες».

— 9 Μαίου Τετ.: Μ. ΑΛΕΞΙΟΥ: «Αναγεννησιακό και ΕυρωπαΤ 
κό θέατρο».

— 1'2 Μαίου Σαβ.: Κσντσέρτο πιάνου ΠΑΝΟΥ ΣΠΥΡΑΤΟΥ με 
έργα, από το θέατρο.

— 14 Μαίου Δευτ.: θ. ΠΑΠΑΧΑΤΖΑΚΗ: «Η Μέλισσία του Νίκόυ 
Καζαντζά'κη».

— 1ί6 Μιαίου Τετ.: Τ. ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ: «Οιδίπους Τύραννος» 
(Μιια; σημειολογία του χώρου).

— 18 Μαίου Παρ.: Γ. ΠΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ: «ΟρέσΤης».

— 19 Μαίου Σάβ.: Δ. Ν. ΜΑΡΩΝΙΤΗΣ: «Πα;ροσυζυγΐ'Κές σχέσεις 
στον ΟΜΗΡΟ και την Αρχαία Τραγωδία».

— 25 Motou Παρ.: Α. ΧΩΛΣ: «Το θέατρο της Λούλας Αναγνω· 
Οιτάικη». ■

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
To WORK SHOP του Ηρακλείου εξάλλου θα λ8ΐ|Τιθ.υργή!σει στις 

13 του Μάη στο ΛιιοντάρΊΐαι

Ο AN rmi Ο ΣΦΑΚΙίΗΗΣ
Συνέχεια από τη σελ. 

θούν σ' αυτό ένα μιέρος 
τις πτήσεις που γίνονται 
αεροδρόμιο του Ηρακλείου

1.
από 
στο 
και

Συνέχεια από την 1η σελ.

ρταζόντων ακουότανε παντού. 
Δεν ήταν πρωτομαγια, Δτονύσι 
α με τα Βακχικά τους....

ουτ.
ΣΤΟ 33' ο Σουγιάς 

ανενόχλητος κεφαλιά 
εστία αλλά η μπάλλα 
ουτ.

ΣΤΟ 38’ ο Σουγιάς 
αμαρκάριστος σε θέση

«έπιιασε» 
σε κενήι 
έφυγε· ά

βρέθηικιε 
βολής αλ

σουτ μέσα από την περιοχή έ 
γράψε το τελικό 4—<1.

ΑΠΟ την ομάδα του Ατσιαλέ 
νιου διακρίθηικαν οι Κουμιώ- 
τΐης, Ματθαίου, Σινάνης ενώ α 
πό την ομάδα της Ρόδου οι 
Κλαδάκης, Τσιμέτας.

λά το σουτ όταν απελπιστιρκά ά
ΚΑΛΟΣ ο· διαιτηίτίης κ. Κα­

στοχο.
ΕΤΣΙ φθάσαμε στο 42' 

ο Καφούσης μπήκε )|ί'νος 
σα στην μεγάλιή περιοχή

πουνας.
ΠΟΑ:

7ΤΟ<1> 
μέ- 
και

(72 Μιπουγιαδάκης) 
Σ., ΚασΙτιρινάκης,

Σηφάκης, Κουμιώ'της
Βάβουλας 

Ματθαίου,

με πλασέ έκανε το 1—0..
ΣΤΟ β’ ημίχρονο η κατάστα 

ση δεν άλλαξε. Ο ΠΌΑ φάνε
ρά κίαλιύτερος αναζητούσε 
νεχόνς ένα δίεύτερο γκολ, 
μ ως όπως στο α' μέρος

συ-

erm
και στην επανάληψη χάθηκαν 
πολλές ευκαιρίες από πλευράς 
ΠΟΑ.

ΣΤΟ 58’ ο Καφούσης μιπήικΕ

Σουγιάς, Σινάνης, Μιχελουίδά- 
κης, Καφούσης Α., Βάβουλας 
Κ„ Μασέλης (72' Φουντουλά- 
κης).

ΦΟΙιΒΟΣ: Γιάννος, Μοναξιος 
I, Κατάξενος, Φιραντζής (59’ 
Παπαοιικοινόμου), Μοναξιος II, 
Κλαδάκης, Λόπος, Τομάζος, 
Καμαρότος (46' Αναστάσης),, 
Πολυχρονίου.

Αθηνανόρας ΜυκωνιάτΙης

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα
• ΤΗΝ Κυριακή 33η αγω 

νιστική ημέρα του πρωταθλήμα 
τος Γ' Εθνικής Κατηγορίας ο Η 
ρόδοτος παίζει στην Μυτιλήνη· 
με τον τοπικό Αιολικό. 
Το ματς αυτό είναι καθοριστι­
κής σημασίας για την ομάδα 
της Αλικαρνασσού, αφού μόνο 
μ® νίκη θα, διατηρήσει ελπίδες 
κατάκτησης μιας από τις προνο 
μιούχες θέσεις που οδηγούν 
στην Β' Εθνική. Στον «' γύρο 
ο Ηρόδοτος είχε κερδίσει τον 
Αιολικό μ·ε 3—0. Την Κυριακή 
•στην Μύτιλήνη, σίτον μεταξύ 
των δυο ομάδων αγώνα, θα 
σφυρίξει ο κ. Σαμιακός του Συ 
νδΙέσμιου Πειραιά.
• ΠΑΝΣΤΡΑΤΙΑ ετοιμά-

ζουν οι φίλαθλοι του Εργοτέλη 
την Κυριακή, για την Σαιλαμίινα, 
προικειμένου να ενισχύσουν 
την ομάδα τους στο μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίάς αγώνα 
της ·μ;ε τον τοπικό Αίαντα, Υπιε 
νίθυμίζαμ® ότι ο Αίας έχει 41 
βαθμούς και ο Εργοτέλης 40 
•κιαιΐ ότι το ματς του α' γύρου 
το είχε κερδίσει ο Εργοτέλης 
με 1—0.

φ ΣΤΟΥΣ αγώνες του τόπι 
κού πρωταθλήματος που έγιναν 
χθες σηιμιειώθηκαν τα εξής απο· 
τελέάμιατα: Εθνικός— Ρωμανός 
2—I, Ολυμιπιακός Ήρ.—ΗΑΟΚ 
δεν έγινε και Ολυμπιακός X.— 
Ατρόμητος διακόπηκε λόγω ε 
πκισοδίων.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
ΣΤΗ ΣΑΛΑΜΙΝΑ

Γία τον αγώνα με τον ΑΙΑΝΤΑ

/ .ΐχώρηση με το F)B «ΡΕΘΥΜΝΟ» το Σάββατο οτις

7 μ.μ. Επιστροφή στις 7 π.μ. της Δευτέριας.

Τιμή μετ’ εη στιρε φής. 2.000 δρχ.

κ. Μουνουλίδικ. Κόσμων 21, τηλ.

288894, μέχρι στις 10 π.μ. του Σαββάτου.

Δ γ: ίώοΐ. ς ο υ uμ · τρχής

PORT
ALEXADER

RESTAURANT - BAR
Ανοίξαμε ; >

Όλο το καλοκαίρι ανοικτό 
μεσημέρι - βράδυ. ; ί

BEAUFORT & PASSIPHAE STR. HERAKLION - CRETE !;
TEL. 242.791 GREECE

που μβ πολλή δυσκολία γίνον 
ται τα τελευταία χρόνια.

Πιο πέρα φαίνονται, οι Απο 
στόλοι, τα Ρουσσοχώρια, το Αρ 
καλοχώρι και άλλα χωριά. Στο 
βάθος οι χιονισμένες κορφές 
του Ψηλορείτη.

Σ’ αυτό το ωραίο τοπίο διά 
λεξαν οι πρόγονοί μας να ktU 
σουν το όμορφο εκκλησάκι του 
Αη Γ.ιώρΐγη γύρω στον 14ο αι 
ώνα. Τσιχογραφί®ς,~κατ<ιστιρε'μιέ 
νες σε πολλά σημεία και μαυρί 
σιμένα ντουβάρια' από την πολύ 
καίρια ή το κάψιμο από τους 
Τούρκους. Εξωτερικά το έχει 
αναστηλώσει η Αρχαιολογική. 
Υπηρεσία.

Η παράδοση λιέει πώς η . ·θε 
μελίωση της εκκλησίας γινότα 
νε σε άλλο σημείο, μα η εικό 
να του 'Αη Γιώργη, έφιευγε 
και πήγαινε στο· σημείο που 
βρίσκεται χτισμένη. Στο σημείο 
αυτό βρισκόταν μια σφάκα, α 
πό την οποία πήρε και το όνο· 
μα Σφακτώτιης.

Κάτω αιπό το Ιερό της ΕίκΙκλη 
•σίας. υπάρχει 'πηγ ή με κρύο MS 
ρό, που διοχετεύεται σε μια ε 
ξωτερική βρύση.

Η ζωηρή βλάστηση, που υπά 
ρχει στο γύρω χώρο, η δροσιά 
που του προσδίδουν on ρέμαπιές 
που ανοίγονται πιο; κάτω, μάξι 
με τον θαυμάσιο ορίζοντα, α·πο· 
τελούν κίνη'τρα για τη δήμιου 
ργία εξοχικού κέντρου που με 
κατάλληλη· προβολή θα χαρί­
σει σε •■πολλούς ώρες ξεκούρο 
σης και ξενοιασιάς.

Κι ένα ερώτημα, ας επιτρα- 
πεί, προς το Εκκλησιαστικό 
Συμβούλιο· ή και τον Αρχιεπί­
σκοπο που στην περιφέρειία του

Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ χρησι­
μέυσε για να πάρουν τη ρεβάνς 
του άστατου καιρού που είχαμε 
το Πάσχα. Εκτός αυτου όμως 
και μια καλή ευκαιρία να ξεδώ 
σει α κόσμος, να μαζέψει λου­
λούδια, μαγιοστέψανοι για γου
ρι που θα τα κόψει την 
νή του κληδόνου στις 
τ Αη Γιοιννιου και να 
το παραδοσιακό έθιμο

παραμο 
φωτιές 

τηρήσει 
της εο-

ρτής των λουλουδιων —τ Ανθε 
στηρια. Πολλοί και πολλές γύρι 
σαν με κολάί'νες λουλούδια στο 
λαιμό σαν να είχαν ποιεί στις 
Μπαχάμες ή την Καραϊβικη...

ας ότι «Το Μάη δεν παντρεύ 
ονται μόνο οι γαϊδάροιι και οι 
βασιλιάδες»! Τα δυρ αυτά γένη 
μόνο έχουν το δικαίωμα να έρ 
χονται εις γάμον κοινωνίαν. Δε 
δομένου όμως τώρα δεν έχομε 
βασιλιάδες, το προνόμιο 
έμεινε μόνο στους γαϊδάρους. 
Μέχρι να υπάρχουν βέβαΐρ για 
τι εκλείπουν σιγά·—σιγά κι αυ 
τοί απο την επικράτηση της ρό 
δας, και δεν θα περάσει καιρός 
που μόνο στο ζωολογικό κήπο 
θα τους βλέπουμε. Εννοώ φυσι 
κα τους συμπαθείς τετραποδους 
γιατί οι δίποδες πληθαίνουν α 
ντί να φθίνουν....,

Κωστής Φραγκούλης

★--------------★
ΟΜΑΔΙΚΗ έκθεση ζωγραφικής - χαρακτικής εγκαινίάστη,κε χθές 

βράδυ στην γκαλερί Σταυρακάκη της πόλης μας. Σητν έκθεση σΰμ 
ιμετέχσυν (με αιλφσβητιική σειρά): Αρϊστόδηιμος, Γράμμοιτόποσλος, 
Δρσύνκας, Εγιγανόπουλος, Κατράκη, Κάνθας. Κλεώπα. Κόκκινος, 
Κσρινάρου, Κοψίδης, Λαγάνσ, Μσκρουλσκης, Μανουσάικης, Μόρα 
λης, Μύίταρας, Νικολάου, Παπαδάκης, Παπαιδαντωνάικης, Σικέλιιώ 
της, Τάσσος, Τσαρούχης. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 22 του 
Μάη και· θάνατ ανοιχτή καθημερινά πλην Σαββάτου και Κυριακής 
από 11—1 και από 6—9 μ.μ.

10 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΑΠΟ ΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ανήκει 
Γ ιιόργη

Γιατί

τ.ο ΕίκΙκλιησάκι του Άη 
Σφακιώΐτη.

δεν κλείνει* η πόρτα
του; Δεν υπάρχιει μια κλειδαριά 
κι ένας άνθρωπος που να. το> 
κλείνει όταν δεν χρειάζεται να 
είναι ανοιχτό;

Αρκετές εικόνες έχουν χαθεί 
από τα μοναστήρια, (μας. Ας 
προφύλαχ'τούν όσο γίνεται αυ 
τές που μένουν ακόμη.

Γ. Α. Χρηστάκης

ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ τηλεοπτικά 
μας κανάλια (το ένα έχει τη 
φουρτούνα της προβολής: του ε 
πίδικου έργου του π. Σαββάτου 
εν εξελίξει) μετέδιδαν την πα 
ραμονη της πρωτομαγιας την 
ειδοποίηση του Δήμου Αθηναίων 
προς τους δημότες του να μη 
βγάζουν έξω τα σκουπίδια τους 
γιατί λόγω της πανεργατικης 
αργίας της επομένης δεν θα 
περνούσανε τ απορριμματοφόρο 
να τα παραλάβουν..

ΣΤΙΣ ΣΧ. ΕΦΟΡΙΕΣ
ΤΗΣ Μ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Με απόφαση που υπέγρα 
ψε ο Νομάρχης Ηρακλείου Κυρι 
άκος Γεωργιαδης εγκρίθηκε η 
διάθεση ποσού 10.000.000 δρχ 
από τον προϋπ)σμό της Νομα 
ρχίας για επτχορήίγηση των Σχο 
λικων Εφορειών των Δημοσίων 
Γυμνασίων και Λυκείων Ν. Η­
ρακλείου, για την αντιμετώπιση 
των λειτουργικών αναγκών τους.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΑΔΗΣΚ-ΑΣΔΗΚ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι
Η Α.ΔΗ.Σ.Κ. αντικρύζει 

τη γιορταστική μέρα της Πρω 
τομαγιας του 1984 σαν ημέρα 
που επιβεβαιουνται στη μνηιμη 
των εργαζομένων σόλη την υφή 
λιο οι ιερές στιγμές των έργα 
τικων αγώνων, που ττμώνται 
μέ την αιώνια δάφνη της ευγνω 
μοσύνης οι αγωνιστές ήρωες 
που έπεσαν για να ανοίξουν 
τους μεγάλους δρόμους. για τη 
δημοκρατία, την ελευθερία, την 
καινωνικη ισότητα, την αναγνω 
Ρίση και καταξίωση του μόχθου 
των εργαζομένων και το σεβα­
σμό της συνδικαλιστικής δρά­
σης και ελευθερίας.

Οσα πέτυχαν να καταχτη 
σουν οι εργαζόμενοι σε στιγμές
αδελφικής 
τας και 
σαν ιερή 
κινδύνεψαν

αγωνιστικής ενότη 
μας κληροδότη- 

πό»5 ακαταί ήκη,
πολλές φορές

χαθούν όταν η διαίρεση, η 
χόνοια, η μισαλλοδοξία και

να 
δί
το

κομματικό πάθος μπήκε στη ζω 
ή των οργανώσεων των εργαζο 
μένων.

Και πρέπει η εμπειρία αυ 
τη να μας οδηγεί πάντοτε στις 
σκέψεις μας και τις αποφάσεις 
μας. Μό\’ο έτσι έμπρακτα γινώ 
μαστέ άξιοι φυλακές, άξιοι συ 
νεχιστές εκείνων που σε σκλη 
ρές και σκοτεινές εποχές έδω­
σαν την ίδια τους την ύπαρξη 
Υΐα να καταυγάσουν με το α 
νιδιοτελές φως της θυσίας τους 
τις μεγάλες ιδέες της ελευθε 
ρίας και της δημοκρατίας που 
είναι οι πηγές των συνδικαλιστι 
κων μας δικαιωμάτων, της κοι 
νωνικης μας αναγνώρισης και 
του σεβασμού της ανθρώπινης 
αξιοπρέπειας μας. 
Σνναδέλφισσες και Συνάδελφοι, 

IH ΑΔΗΣΚ αιτικρύζει ση 
μέρα τη Πρωτομαγιά του 1984 
και σαν ημέρα μεγάλης ευθυνης 
και κρίσιμης εποχής για το συ 
νδικαλιστικο κίνημα της χωράς 
μας.

Τα τελευταία χρόνια έγιναν 
πράγματα ανεπίτρεπτα.

Ο φανατισμός, η διαίρεση, η 
κομματική μισαλλοδοξία, ο διω 
γμός συναδέλφων, οι δικαστι­
κές παρεμβάσεις στη ζωή των 
οργανώσεων μας είναι ένας θλι 
βερός σύντομος απολογισμός. 
Είναι ένας επικίνδυνος κατήφο 
ρος που τον κατεβαίνουμε σπρω 
Υμένοι από τις ιδιοτέλειες της 
κομματικής πολίτικης αντιδικί­
ας. Και οι ζημιές μας είναι τε 
ράστιες.

Πρώτα η αμοιβαία δυσπιστί 
α, έπειτα η εμπάθεια και μετά 
οι απώλειες. Το άρθρο 4, η 
καταθλιπτικη μείωση του εργατι 
κου εισοδήματος, η ασυδοσία 
των τιμών, η ανεργία, η άξιο 
θρήνητη κατασταση του ΙΚΑ 
και των ασφαλιστικών ταμείων 
η απάνθρωπη υποβάθμιση της 
υγειονομικής περίθαλψης δοκι­
μάζουν και συντρίβουν κατακτη 
μένα δικαιώματα μας και τις ε 
λπίδες μας για ένα καλύτερο 
μέλλον.

Ας μην αναζητήσουμε ευθύ 
νες σήμερα από πρόσωπα.

Ας συμφωνήσουμε σήμερα ό 
λοι σ αυτές τις αλήθειες. Ας 
βρούμε το δρόμο, τον τροπο, 
τη διαδικασία να στοιχηθουμε ό 
λοι μαζί πίσω από το αληθινό 
νόημα της Πρωτομαγιάς που 
τόσο κακομεταχειρίζονται ορι­
σμένοι από πλανημένη ιδεολο­
γία, άγνοια ή εμπάθεια ή και 
ιδιοτέλεια.

ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ πρέπει νο 
μίζω να γίνεται κι εδω σε πα 
,ρόμοιες περιπτώσεις ώστε να 
πάψει το αποκρουστικο θέαμα 
που παρουσιάζεται συχνια στα 
πεζοδρόμια και στις αυλές των 
σπιτιών με την αντιαισθητική 
και ανθυγιεινή έκθεση των σκου 
πιδιων τα οποία αποθέτουν οι 
νοικοκυρές την προτεραίαν της 
αποκομιδής Των!

Ο ΜΑΗΣ κόβει τους γά 
μους γιατί θεωρείται ότι δεν φέ 
ρνει γούρι στους νεόνυμφους. 
Ετσι ο λαός τους απαγορεύει 
με την επεξήγηση της παροιμί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ
ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ

Κατά τον παρελθόντα μήνα 
Απρίλιο το Ληξιαρχείο Ηρα­
κλείου πάρούσίασε την ακσλόυ 
θη κίνηση:
• 387 γεννήσεις (196 αγό­

ρια και 191' κορίτσια).
• 30 γόμους και
• 45 θανάτίους (22 άνδριες και 

23 γυναίκες).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
; Βρισκόμαστε στην έυχάριιστη θέση ναι σας γνωρίσαμε, ί 
; ότι ετιοψάσαμε το καλακοιρίνό μας πρόγραμμα1 εκδρομών, 3 
’ καταβάλλοντας ιδιαίτερη προσπάθεια να1 διατηρήσομε όσο ] 
> το δυνατόν χαμηλό· μεν το κόστος συμμετοχής, προσφέρον ' 
> τας δε πάντα την γνωστή ποΊάτητα, συνέπειια και φροντίδα < 
; SUN COMFORT, που μας καθιέρωσε σαν το πρώτο γραφείοι ί 
; εκδρομών στην Κρήτη. '
[ Ενδεικτικά σας αναφέρομε μερικές εκδρομές, που προετοι- ; 
• μάσαμε για το καλοκαίρι: 1
> — ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΡΟΔΟ. Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις α- 1
I πό 8.500 δρχ. ;
I — ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ, .ειδικό πρόγραμμα για νέους ί 
[ 7.000 δρχ. (συν 50 δΌλλάρια). ;
; —ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 9 ημέρες, δραχμές 10.500 (συν
> -50 δολλάρια). । '
; — ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ — ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, 13 ημέρες, ! [
I 17.000 συν 80 δολλάρια) ।
; — ΙΤΑΛΙΑ μεγάλος γύρος 14 ημέρες !27.200 (συν 120 δολ J!
• λάρια·) ι ;

— ΓΥΡΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ — ΠΥΡΓΟΙ ΛΥΓΗΡΑ — ΑΝΔΟΡΡΑ ] ί 
— ΚΥΑΝΗ ΑΚΤΗ 17 ημέρες, 44.500 (συν 150 δολλάρια). ' J 
Και πολλά άλλα προγράμματα. ]1

SUN COMFORT TOURS
Πλατεία Καλλεργών 17 — Λιοντάρια 1 '

(Δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης — 2ος όροφος) ! ί
; Τηλέφ. 241.833 ή 34 και 281J504. I '

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Ας ενωθούμε όσοι πιστεύ 
ουμε στο μεγάλο χρος που επι 
βάλλει η μεγάλη αυτή μέρα 
και ας βαδίσουμε αποφασιστι 
κοι «φύλακες» και «προασπι

Ανακοινώνουμε ότι στις 7 
Μαίου 1984 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10—<12μ θα γίνει μειοδο 
τική δημοπρασία στην Β’ Οι 
κονομικη Εφορία Ηρακλείου, για 
την στέγαση της Δ)νσεως Αγρό 
φυλακής και Αγρονομείου Ηρα 
κλείου, και ζητείται ακίνητο α 
ποτελουμενό από πέντε γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
συνολικής επιφάνειας 1;20μ2 
και με ανώτατο όριο μηνιαίου 
μισθώματος «Είκοσι πέντε χιλιά 
δες» (25000) δραχμές.

Ο Οικονομικός Εφορος
Ν ΙΚΟΛ. Ε ΧΑΤΖΗ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β'

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Εφόδρ/ον Αξιωματ* 

κών Πεζικού (ΕΕΑΠ) πιροκη- 
ρύσίσει πρήχειρσ φανερό μειοδο 
τικό διαγωνισμό, για την ανά 
δειξη προμηθέύτού ειδών Ζα­
χαροπλαστικής (Γλυκά ταψιού, 
πάστες, ΝΓΟιΝίΑΤΣ) για τις α 
νέέγκες του ΚΨιΜ)ιΣΕ|ΑΠ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
7η Μα'ί'ου 1984 ημέρα Λιη.τέ-
ρα και ώιο,α 12.00—.13.00 
ΚΨΑ της ΣΒΑΠ.

Εγγύηση συ|ιι|μεΐτοχής 
διαγωνιισμόΐ 15.000 δρχ.

στο1

στον

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από την ΣΕίΑΠ 
4ο ΕΓ τηλ. 282823 (εσωτερικό 
24).

Ηράκλειο 3-5-1984
(Από τη ΣΕΑΠ)

στές» της ελευθερίας, της 
μοκρατιας, της κοινωνικής 
καιοσύνης, της ανθρώπινης 
απρέπειας, του μόχθου, της 
λείας μας.

δη- 
δι-

αξι 
δου

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Το Σάββατο εορτή της

ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

Σήμερα· Πέμπιτπ, 3 ΜΙαίου στις 7,30 μ.μ. στο Κέντρο Νε- ■ 
ότητας Αγίου Τίτου, θα γίνουν τα εγκαίνια μιάς πρωτότυπης 
μαθητικής έκθεσης σχεδίου - ζωγραφικής.

Η έκθεση είναι το αποτέλεσμα της εξαίρετης συμμετίοχής 
30 παιδιών γυμνασίων - λυκείων της πόλης μας, στο· διάγω 
ν:σμό ζωγραφικής του Κέντρου για την ΕΙΡΗΝΗ.

Στη διάρκεια των εγκαινίων, ο πατήρ Ηλίας Βολονάκης 
σαν εκπρόσωπος της 'ενορίας Αγ. Τίτου καιι η κριτική· επιτρο 
πή αποτελούμενη οπό τους X. .ΒαΤλάκη, Π. Κατσιρντάκη, 
Ε. Κρσσωτάκη, Α. Μαδανιάν και Ρ. Ποδηματά, θ’ ανακοι­
νώσουν τ' αποτελέσματα του διαγωνισμού.

θ’ ακολουθήσει η απονομή οκτώ συνολικά βραβείων, ενώ 
σ' όλα τα1 συμμετάσχοντα στο διαγωνισμό παιδιά, θα δοθεί 
αναμνηστικός έπαινος.

Η έκθεση ζωγραφικής στο Κέντρο Νεότητας (οδός Επιμε- 
νίδου 3) θα διαρκέσει μέχρι την 30η Μ'σΤου.

Ας είμαστε στρατευμένοι 
για να μείνουμε ελεύθεροι να 
αποφασίζουμε ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΙΔΙ 
ΟΙ πως θα δουλέψουμε, πως θα 
ζήσουμε, πως θα εξασφαλίσου 
με τα δικαιώματα μας και όχι 
κάποιοι «ΦΩΤΙΣΜΕΝΟΙ ΕΝ Ο 
ΝΟΜΑΤΙ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ Ι­
ΔΕΟΛΟΓΙΑΣ».

Αυτά είναι τα ανεξόφλητα 
αιώνια χρέη μας σ εκείνους 
που έπεσαν σ εκείνους που θέ 
λουμε σήμερα να θυμηθούμε και 
να τιμήσουμε.
Συνα<δέλφισσες και Συνάδελφοι,

Μ ενότητα, αποφασιστικό 
τητα και αισιοδοξία ας χαιρετή 
σουμε την Πρωτομαγιά του 
1984, όχι με τα συνηθισμένα ω 
ραία λόγια, αλλά με την ειλι 
κρινη προσπάθεια όλων μας να 
μεταβάλλουμε σε καθημερινή 
πράξη τις παραπάνω επιταγές 
που είναι και το γνήσιο, εύγε 
νικό νόημα της μεγάλης θυσίας

εορτάζει η Ιερά Μονή της Α 
γιας Ειρήνης Κρούσσώνα.

Την παραμονή της εορτής 
θα χοροστατήσει του Μεγάλου 
Εσί^τρινοΰ ο Σεβ. Αρχιεπίσκο 
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Το Σάββατο ημέρα της εορ 
τής Βα ιερουργήσιε,ι ο Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης κ. Νεκτάριος 
Πρωτοαύγηιέλος της ΙΑΚ.

Καλούνται οι φιλέαρτοι χρι­
στιανοί όπως τιμήσουν την ι® 
•ράν πανήγηριν.

Το Ηγουμενοσυμβούλιο

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ό Οφθαλμίατρός κ. Νικολε 

τάκης Νικόλαος θα αποι σιάσει 
από τα Ηράκλοιο από 7-5-1984 
έως και 13-5-1984 δία να παρα 
κολουθήσει τας εργασίας του 
Πανελληνίου Οφθαλιμόίλογικοΰ 
Συνεδρίου εις Θ'εσσαΤονίικη.

1—3»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους συμμετέχοντας εις τσ Βα 

ρύ πένθος μας για τον άδικο1 χα 
μό της .αγαπήμιένης μας

Βάσως Σφακιανάκη
θεριμώς ευχαριστούμε.

Οικογένεια:
Ιωάν. Σ. Σφακιανάκη
Αλάγνι Μονοφατσίου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

και 
άς.

της γιορτής της Πρωτομαγι

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤίίΚιΗ 
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 1984!!!

2-5-84
Ν. Υόρκης 105,956 109,184
Δ. Γερμανίας 38,841 40,023
Παρίσι 12,661 13,047
Λονδίνου 148,000 152,508
Ελβετία 47,129 48,565
Ολλανδίας 34,435 35,483
Ιταλίας 6,144 6,452
Δανίας 10,600 10,922
Αυστρίας 5,522 ' 5,690
Σουηδίας 13ί 163 13,563
Νορβηγίας 13,284 13,998

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνο με 

το άρθρο 1369 του Αστ·κού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βασίλειος Μπίστης του Νικά 
λάου και της Ειρήνης το. νένος 
Τρ ονταφύλλου που γεννήθηκε 
και κιατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μόρια Mcuccu του Στυλιανού 
και της Γεωργίας - Στέλλας το νέ 
νσς Βρυθιά που γεννήθηκε και 
κατίοόκεί στο Ηράκλιειο πριόκε'ΐτιαιι 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
2ας ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΩΐί ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ
ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ «ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.»

Προσκαλούνται οι μέτοχοι της Παγκρήτιια:ς Ανώνυμης Ε- 
τπσιιρεϊας Μεταφορών ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε. σε 2η επα­
ναληπτική Γενική Συνέλευση την 13ην Μα'ί'ου 1984 ημέρα 
Κυριακή και ώρα 10 π.μ. στα Γραφεία της Ένωσης Γεωργι 
κών Συν)ισμών Ηρακλείου οδός Αγίου Τίτου 16 με τα παρα 
κάτω θέματα1 ημερήσιας διόταξης για τα οποία· δεν ελήφθη 
κε απόφαστ» διότι δεν επιτεύχθηκαν: η ισπαϊτουμένη απσρ 
τϊα, η αποτέλεσμα της ψηφοφορίας.

1) Εκλογή 2 τακτικών και 2 αναπληρωματικών ελεγκτών 
για τη χρήση 1984 καιι καθορισμός αμοιβής αυτών.

2) Λήψη απόφασης για τη συνέχιση λειτουργίας της Ε­
ταιρείας.

3) Λήψη απόφασης γ:α τη μιείωση του κεφαλαίου της Ε­
ταιρείας στο 20ο)ο.

Για τη συμμετοχή των μετόχων στη γενική αυτή Συνέ­
λευση ισχύουν τα εκδοθέντα εισιτήρια — Δεύτερο εισιιτήριο 
Γενικής Συνέλευσης και 2ο Δελτίο Συμμετοχής σε ψηφοφο­
ρία.

Οσοι νέοι μέτοχοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στη Γένι 
κή Συνέλευση θα τηρήσουν την προβλεπομένη από το Νό 
μα και το καταστατικό διαδικασία και θα εφοδίασθούν μιε 
τα καθορισμένα αποδεικτικά για· τη συμμετοχή τους στη, Γε 
νική Συνέλευση.

Οι μέτοχοι· μπορούν να αντιπροσωπευθούν στη Συνέλευ 
ση από νόμιμα εξουσιοδοτημένους αντιπροσώπους με εξου 
σιοδοτήσεις θεωρημένες για το γνήσιο της υπογραφής σύμ­
φωνα με το άρθρο 12 τ'όυ καιταστατιικσύ.

Όσοι δεν τηρήσουν τις απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις Θα 
συμμετόσχουν στη Γενική Συνέλευση ύστερα από σχετική α 
πόφαση αυτής.

Ηράκλειο 30-4-1984
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


